RuneScape:Chat/Logs/14 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:09 <Coelacanth0794> i dont think it works like that
23:09 <Ozank> coel i might tell my family im a brony D:
23:09 <Metal is me> You know what gunna happen now >:3
23:09 <Ozank> i cant take anymore i swear when season 3 comes in september
23:09 <Ozank> im gonna explode
23:09  * Sum1 0 o rewinds time like Guthix can
23:10  * Sum1 0 o destroys Metal is me's army before they can do anything
23:10 <Coelacanth0794> k
23:10 <Coelacanth0794> madworld
23:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:10 <Metal is me> *Enderdudes allied with dragonkin
23:11 <Metal is me> time rewind cause dragonkin to regain powe
23:11 <Sum1 0 o> You're destroyed
23:11 <Sum1 0 o> sorry.
23:11 -!- Ozank has left Special:Chat.
23:11 <Metal is me> I was
23:11 <Coelacanth0794> chuck norris
23:11 <Coelacanth0794> gf
23:11  * Sum1 0 o starts transformation into a god
23:11 <Metal is me> But for some reson you rewinded time
23:11 <Sum1 0 o> I destroyed you once I did
23:11 <Metal is me> *metal starts summoning herobrine
23:12  * Sum1 0 o is a god
23:12 <Coelacanth0794> one does not become a god without another god
23:12 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:12 <Coelacanth0794> and i dont see zaros anywhere
23:12 <Hairr> asdfjkl;
23:12 <Metal is me> Hes away
23:12 <Sum1 0 o> *Sum1 0 o armour pops up in GE
23:12 <Sum1 0 o> *
23:12 <Metal is me> *?
23:12 <Hairr> Sum1, you're from Canada.  Don't use english spelling
23:12 <Hairr> Geez
23:12 <Sum1 0 o> wut
23:12 <Hairr> "armour"
23:13 <Sum1 0 o> Canada follows the British monarchy
23:13 <Sum1 0 o> or something like that
23:13 <Coelacanth0794> canadians use british spelling in that stle
23:13 <Sum1 0 o> So we use British spelling
23:13 <Metal is me> *herobrine has been summoned all of sums recourses disappear
23:13 <Coelacanth0794> frickin hipster american noob
23:13 <Hairr> boo
23:13 <Coelacanth0794> spell ALL the things with U!!!
23:13 <Coelacanth0794> they need an O in it though
23:14 <Metal is me> 5% of sums troops turns into zombie pigmen
23:14 <Metal is me> Serious confusion in sums army
23:14  * Sum1 0 o summons the power of the SoA
23:14 <Hairr> armor 
23:14 <Hairr> ^.^
23:14  * Sum1 0 o reverts time
23:14 <Metal is me> Metal is dead due to summoning overdose
23:15  * Sum1 0 o destroys everything
23:15 <Metal is me> I summoned a god i dont think gods care about time reversing
23:15 <Sum1 0 o> Leaving Gielinor a blank plane
23:15 <Metal is me> Herobrine /enderdragons army teles to the end
23:15  * Hairr shall get this code to work...
23:15 <Sum1 0 o> There is no end
23:15 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
23:16 <Sum1 0 o> Gielinor is blank
23:16 <Metal is me> Indeed there is
23:16 <Hairr> Haloolah :O
23:16 <Haloolah123> hey =)
23:16  * Sum1 0 o destroys Abyss, preventing all teleportation
23:16 <Coelacanth0794> jesus
23:16 <Coelacanth0794> haloo is still alive?
23:16 <Metal is me>
23:16 <Coelacanth0794> i saw you last in january briefly in barrows
23:16 <Haloolah123> I only play xbox now ;) when I'm not working
23:16 <Coelacanth0794> thought you quit rs
23:16 <Coelacanth0794> bah
23:16 <Haloolah123> I did
23:16 <Coelacanth0794> er right
23:16 <Haloolah123> last played in like April
23:16 <Haloolah123> got 99 herb
23:17  * Sum1 0 o seals Gielinor from any incoming enemies
23:17 <Haloolah123> and quit again
23:17 <Metal is me> Endermen teleports with ender pearls
23:17 <Coelacanth0794> i bet 5 internets halo doesnt know who i am
23:17 <Haloolah123> I tried coming back
23:17 <Metal is me> No spells needed
23:17  * Sum1 0 o smashes Metal's pearls
23:17 <Haloolah123> ofc I do, I just dunno your display name
23:17 <Metal is me> I bet 25 he doesnt know me
23:17 <Haloolah123> I don't know you Metal
23:17 <Metal is me> Metal lost 1 pearl
23:18 <Metal is me> Every of my endermen has one
23:18 <Metal is me> And your army is zombie pigmen now btw
23:18  * Sum1 0 o goes to Shadow realm and saves Zaros
23:18 <Coelacanth0794> metal is new
23:18 <Metal is me> *herobrine turned sums army into pigs while sum looked away
23:18 <Coelacanth0794> [[Special:Editcount/Haloolah123]]
23:18 <Metal is me> And im not new
23:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:18 <Haloolah123> I'm trying to edit my userpage but for some reason I cannot load the editor anymore
23:18 <Coelacanth0794> you are to halo
23:18 <Sum1 0 o> * Zaros goes to Gielinor and helps Sum
23:19 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:19 <Metal is me> Meh wikia
23:19 <Hairr> [email protected]#[email protected]
23:19 <Coelacanth0794> jesus, i'm almost double yours and not admin
23:19 <Haloolah123> I am "to" what?
23:19 <Haloolah123> hah
23:19 <Coelacanth0794> just shows how the wiki has changed
23:19 <Metal is me> Gl with finding a stronghold to get to me
23:19 <Haloolah123> edits haven't meant anything in a long time here
23:19 <Metal is me> You destroyed gielinor
23:19  * Sum1 0 o and Zaros combine and summon the greatets amount of power ever seen
23:19 <Haloolah123> about 2 years probably
23:20 <Metal is me> *metal is safe in le end
23:20 <Coelacanth0794> so what brings you to the wiki again?
23:20  * Sum1 0 o shoots at Metal is me
23:20 <Haloolah123> Just chilling.
23:20 <Metal is me> The only way to get here is strongholds
23:20 <Haloolah123> I still check runetracker on a daily basis ;)
23:20 <Hairr> Our ossum attracted Haloolah
23:20 <Metal is me> Annnnd you destoryed gielinor
23:20 <Haloolah123> I'm waiting for S U  O  M I to max out experience
23:20  * Sum1 0 o quickly abandons
23:20 <Metal is me> Soo gl with finding one of those :D
23:21 <Haloolah123> should be later this year if he keeps on pace
23:21 <Metal is me> Metal is a coward up in the end
23:21 <Haloolah123> mid-late November
23:21  * Sum1 0 o and Zaros create a new plane, Zarosum
23:21 <Coelacanth0794> that's a task i won't achieve
23:21 <Haloolah123> hah
23:21 <Metal is me> A coward quickly raising a army of zombie pigmen/enderdudes
23:21 <Haloolah123> how's your stats looking?
23:22 <Metal is me> Like 82 dung
23:22 <Haloolah123> or just link me to your hs if you want
23:22 <Haloolah123> how are*
23:22 <Haloolah123> Yeah...I can't edit pages on the wiki...dunno why
23:22 <Hairr> (qc) My Overall level is 1184 (xp: 20,831,333, rank: 499,717).
23:22  * Sum1 0 o and Zaros create a great deal of immense power to make a barrier that seals Gielinor off to Metal is me
23:23 <Metal is me> Herobrine thinks about attacking zarosum
23:23  * Sum1 0 o and Zaros seal off Zarosum to Herobrine
23:23 <Hairr>
23:23 <Metal is me> Mostly blackouting
23:23 <Hairr> Flay has a fan
23:23 <Haloolah123> Who are you Hairr?
23:23 <Coelacanth0794> dunno links for stats but my username is still E U H God X
23:24 <Coelacanth0794> never changed usernames
23:24 <Hairr> I was Hairrazerrr
23:24 <Haloolah123> oh okay then
23:24 <Coelacanth0794> dont plan to
23:24 <Haloolah123> yeah...I don't remember you...
23:24 <Metal is me> Herobrine balckouts zarosum before he get banned
23:24 <Hairr> Well.. I've been here since last August
23:24 <Hairr> :3
23:24 <Haloolah123> hmm...yeah
23:24 <Metal is me> My names metal is me
23:24 <Haloolah123> that's about when I stopped playing seriously
23:24 <Metal is me> An div been here since what?
23:25 <Haloolah123> I hate the ________ highscores now
23:25 <Haloolah123> they are so damn hard to compare...
23:25 <Haloolah123> the green/red arrows were so much better
23:25  * Sum1 0 o and Zaros summon the power of light, creating a sun that'll never extinguish, grow, or shrink
23:25 <Haloolah123> anyways
23:25 <Haloolah123> you got some nice stats there
23:26 <Metal is me> *enderdragons power makes the end a everlasting hole of daekness
23:26 <Haloolah123> anyone have any ideas why the editor won't load for me?
23:26 <Haloolah123> oh snap
23:26 <Haloolah123> it worked!
23:26 <Sum1 0 o> Zarosum's sun shines throw the darkness
23:26 <Haloolah123> I just refreshed it...and it worked for some reason
23:26 <Sum1 0 o> through*
23:27 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
23:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
23:27 <Metal is me> Herobrine just block the off with netherracl
23:27 <Haloolah123> well
23:27 <Metal is me> Rack*
23:27 <Haloolah123> if I refresh the page after clicking the edit button it works and I can edit...
23:27  * Sum1 0 o kills the enderdragon
23:27 <Haloolah123> I may be occasionally editing from now on...
23:27  * Sum1 0 o kills everything ender
23:28 <Metal is me>
23:28 <Metal is me> Endermen *teletrolls sums outnu,bered troops
23:28 <Sum1 0 o> There is no Abyss for Zarosum
23:29 <Metal is me> Great loss of pigmen tho
23:29 <Sum1 0 o> Teleother failed
23:29 <Metal is me> Endermen enderpoofs to the nether
23:29 -!- Meter55 has joined Special:Chat
23:29 <Metal is me> *endermen hained ability: light resistant
23:30 <Meter55> All the fireworks from the fremmenik trials after I finished nearly scared the life out of me.
23:30 <Metal is me> *enderdudes obtained item:sunglasses
23:30 -!- Pulse daemon has joined Special:Chat
23:30 <Sum1 0 o> Everything ender is dead
23:30 <Meter55> 8 skill fireworks went off at the same time O_O
23:30 <Metal is me> SWAG
23:30 <Urbancowgurl777> abyssal demons
23:30 <Urbancowgurl777> hm. boring
23:30 <Metal is me> The end is just as dead as i always has been
23:31 <Metal is me> It
23:31 <Haloolah123> haha
23:31 <Haloolah123> I remember when abyssal demons were the ____ stuff
23:31 <Sum1 0 o> THE END
23:31 <Metal is me> IS DEAD
23:31 <AnselaJonla> [[Green firelighter]]
23:31 <Metal is me> the nether is flooding tho
23:32 <Sum1 0 o> *Guthix suddenly wakes up*
23:32 <Metal is me> *notch suddenly wakes up*
23:32 <Sum1 0 o> RAGEQUIT
23:32 <Metal is me> Wheres your god now??
23:32 <Urbancowgurl777> what are you two talking about..
23:32 <Lord Yura> Lol. Minecraft
23:32  * AnselaJonla uploads another fire image that needs translucency
23:33  * Sum1 0 o kills Metal is me, and everything related to Minecraft
23:33 <Metal is me> *notch disassemvles zarosum on piece a time
23:33  * Sum1 0 o mends Zarosum
23:33 <AnselaJonla> And Fergs - they're being spammy spammers that are going to be kicked for spam if they don't take it to pm
23:33 <Sum1 0 o> wut
23:33 <Metal is me> *everything explodes*
23:33 <Metal is me> The end :D
23:33 <Urbancowgurl777> gf
23:33 <Meter55> The explosion won.
23:33 <Metal is me> Yup
23:34 <Metal is me> Gusta enough 
23:34 <Meter55> Everything else lost. C4, yourself.
23:34 <AnselaJonla> Was I not clear? Either take the minecraft spam to pm or shut up about it altogether
23:34 <Metal is me> Even meter joins in
23:34 <Metal is me> Why not try it yourself ansela?
23:35 <Meter55> I just wanted to make that pun.
23:35 <Metal is me> Yeh ikr im kinda tired of mc anyways
23:35 <Meter55> Which is better, elite black armour or rune?
23:35 <Metal is me> Isnt it like the same?
23:35 <Sum1 0 o> Rune
23:35 <Metal is me> Rune
23:35 <Urbancowgurl777> look on the wiki
23:35 <Sum1 0 o> Elite black has low crush bonus
23:36 <Metal is me> Sgrees with urban
23:36 <Metal is me> Agrees* puny sword*
23:36 <Urbancowgurl777> if Dogfoger or Meter55 asks another question that could be answered on the wiki
23:36 <Urbancowgurl777> I KEEL U
23:36 <Meter55> it was faster asking. Runescape + wikia lags more
23:36 <Metal is me> Memebase lags like crazy atm
23:37 <Metal is me> T.T
23:37 <Urbancowgurl777> idc
23:37 <Meter55> And I haven't finished dragonslayer yet, so for the time being, I'm going to wear elite black armour.
23:37 <Metal is me> L combat lvl?
23:38 <Metal is me> My friend did it at 47 combat
23:38 <AnselaJonla> [[File:Magic fire.png]]
23:38 <AnselaJonla> [[File:Magic Fire.png]]
23:38 <Metal is me> And you can wear rune
23:39 <Metal is me> So just do it
23:40 <Meter55> 43 atm
23:40 <Metal is me> *metal is bored due to lack of spamfight against sum
23:41 <Meter55> I haven't finish Dslayer, so that's for later.
23:41 <Metal is me> 43 combat?
23:41 <Meter55> Yeah.
23:41 <Metal is me> Membet?
23:41 <Metal is me> Membet?*
23:41 <Meter55> Yep. Training atm.
23:41 <Urbancowgurl777> gj
23:41 <AnselaJonla> [[File:Mahogany Fire.png]]
23:41 <Metal is me> Wow wtf
23:41 <Meter55> (trial account)
23:41 <Meter55> :P
23:41 -!- TomekO has joined Special:Chat
23:41 <Metal is me> Hm pray lebel?
23:42 <Meter55> 33
23:42 <Metal is me> Yes im typing on a ipad
23:42 <Metal is me> Well..
23:42 <Metal is me> Attack lebel?
23:42 <Urbancowgurl777> lol.
23:42 <Meter55> lol
23:43 <Meter55> I'm sorry, but yeah...33
23:43 <Meter55> 32*
23:43 <Metal is me> Typing on ipad 
23:43 <Meter55> ik
23:43 <Metal is me> lool
23:43 <Metal is me> Umm
23:43 <Meter55> doesn't mean it's not funny to watch you fail.
23:43  * AnselaJonla is removing some images from the "needs transparency category"
23:43 <Metal is me> Ik i dont like it either
23:44 <Urbancowgurl777> i think i'll do that in a minute
23:44 <Urbancowgurl777> from the cleaned up category
23:44 <AnselaJonla> All the images I'm uploading still need translucency though :(
23:44 <AnselaJonla> I can't do that :(
23:44 <AnselaJonla> [[File:Maple Fire.png]]
23:44 <Metal is me> Well get 40 for rune shortsword use antifire pot and antidragon shield and the best melee armour you have
23:45 <Urbancowgurl777> i should finish this chaos tunnels map too
23:45 <Meter55> afk training, also know as wearing a regen bracelet while the agressive zombies attack me
23:45 <Meter55> known*
23:46 <Metal is me> Wich ones?
23:46 <Meter55> L24 zombies.
23:46 <Metal is me> Ah i see
23:46 <Meter55> You need to be twice the level of a monster +5 level above it for it to become passive I think, but some are always agressive.
23:46 <Meter55> aggressive*
23:46 <Metal is me> Nope kust twice
23:47 <Sum1 0 o> +1 level*
23:47 <AnselaJonla> Twice +1
23:47 <Urbancowgurl777> +776
23:47 <Metal is me> If its odd then you need 1^
23:47 <Metal is me> Oh lol
23:47 <AnselaJonla> Metal, they're all twice+1
23:47 <Meter55> At least Fergs has a sense of humor.
23:47 <Metal is me> Oh lol
23:47 <Metal is me> Ikr this is too serious
23:47 <Meter55> But only +1? k
23:47 <AnselaJonla> A lvl 50 monster stops being aggressive at lvl 101, lvl 51 at 103
23:48 <Meter55> I see.
23:48 <Metal is me> Then lvl 50monsters wont att me :c
23:48 <Metal is me> I feel left out
23:48 <Meter55> Oh wait, I got two more spins from the Fremmenik Trials.
23:48 <Metal is me> :D
23:49 <Meter55> A small lamp. Not bad.
23:49 <Metal is me> *metal huggl-EXPLODES!!!
23:49 <Meter55> I'll obviously use it in attack.
23:49 <Metal is me> peace out
23:51 <Lord Yura> Meh.. I should go slay Kalphite workers so I dont get poisoned :P
23:51 <Urbancowgurl777> i tried to be all brave and cool and go for the soldiers or whatever the next up are
23:51 <Urbancowgurl777> but then i was like dis is stoopid
23:51 <Urbancowgurl777> *goes to keel level 20 bugs*
23:51 <Lord Yura> Lol. "Tried"
23:51 <Lord Yura> > <
23:51 <Lord Yura> Im a coward too xD Unless I bring my prayer book
23:51 <Lord Yura> But I wont > <
23:52 <AnselaJonla> Totem, nub
23:52 <Lord Yura> Lol. I dont have that :P
23:52 <AnselaJonla> [[Gnomish firelighter]]
23:52 <Urbancowgurl777> 146536 acorns collected
23:52 <Meter55> Are you a squirrel or something?
23:52 <Lord Yura> xD +1 I have saved for ya
23:53 <Urbancowgurl777> nus
23:53 <Meter55> Acorn are really bitter. Believe me, I've tried.
23:53 <Urbancowgurl777> brb
23:53 <Meter55> Acorns*
23:53 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:53 <Meter55> Hai Cam
23:53 <AnselaJonla> Hi Cam
23:53 <Meter55> 6 more combat levels.
23:54 <Meter55> >:c
23:54 <Meter55> till I'm level 50
23:54 <Meter55> I should just go for some slayer tasks.
23:55 <Meter55> I need to train it till 30 for the Miscellania quest. Or however you spell that kingdom's name.
23:56 <Lord Yura> Yeah.. in 22k slayer exp.. I'm gonna change to Sumona..
23:56 <Lord Yura> D: Meh
23:56 <Cåm> hai
23:58 <Meter55> Crawling hand slayer task.
23:58 <Urbancowgurl777> [[chaos tunnels]]
23:59 <Lord Yura> Omg D: I get all prepped to fight kalphites.. all teh gear is here.. Even an anti-poison.. just incase..
23:59 <Meter55> ...I rather go for the Morytania Slayer tower FL1
23:59 <Lord Yura> I start fighting one.. 
00:00 <Lord Yura> And I realize I forgot my enchanted gem > w>
00:00 <Meter55> (lols)
00:00 <Lord Yura> xD
00:00 <Meter55> Good one :P
00:00 <Urbancowgurl777> where is that list..
00:01 <Urbancowgurl777> [[User talk:Urbancowgurl777]]
00:01 <Meter55> to continue with slayer task...or to finish Lost City...GRAGH
00:02 <Meter55> Lost City is a short and easy quest...but this is a short and easy slayer task...
00:02 <Lord Yura> :P
00:02 <Meter55> NUUU. Task goes first.
00:02 <AnselaJonla> One more fire image left to do I think
00:02 <Urbancowgurl777> gosh dang it
00:02 <Urbancowgurl777> this whole map has the wrong font size
00:02 <Meter55> Ouch.
00:03 <AnselaJonla> You should fire whoever is responsible for that :P
00:03 <Urbancowgurl777> *rewrites it all*
00:03 <Meter55> What if she was responsible?
00:04 <Urbancowgurl777> i'm not.
00:04 <Urbancowgurl777> i follow the [email protected]$#
00:04 <Meter55> mmk
00:04 <Meter55> I considered it...but then it was probably wrong anyways
00:05 <AnselaJonla> [[File:Yew Fire.png]]
00:06 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
00:07 -!- Ms.finnickodair has joined Special:Chat
00:07 -!- Ms.finnickodair has left Special:Chat.
00:07 <Meter55> O.o that's one big hand...
00:09 <Meter55> 37 giant hands...I didn't even need to bring food, my regen bracelet would've sufficed if they ever hit me.
00:09 <Urbancowgurl777> [[giant cave bug]]
00:09 <Urbancowgurl777> .
00:09 <Lord Yura> You coulda asked if you needed a 'hand' with that task ;3
00:10 <Meter55> How punny.
00:12 <Meter55> My current FPS is 26
00:13 <Urbancowgurl777> i don't think i can do this
00:13 <Urbancowgurl777> ._.
00:13 <Lord Yura> Do what? D:
00:13 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
00:13 <Urbancowgurl777> picking up where someone left off on a map
00:14 <Lord Yura> Ooh :o
00:14 <Meter55> Is it past the point of no return?
00:14 <Lord Yura> If they used the wrong font and all.. cant you just color over it and then re-write it?
00:19 <Meter55> The really big hand reminds me of not the "thing" from The Addams Family, but that of Master Hand >.>
00:23 <Urbancowgurl777> yes i can
00:23 <Urbancowgurl777> but it's for the chaos tunnels ._.
00:23 <Urbancowgurl777> and it's 80% done already
00:24 <AnselaJonla> And Chaos Tunnels are a pain in the arse with all the portals etc?
00:25 <Urbancowgurl777>
00:25 <Urbancowgurl777> this is what happens when you use article comments
00:25 <Urbancowgurl777> and blogs
00:25 <Urbancowgurl777> ._.
00:25 <Urbancowgurl777> i'm not even on the portals, still the monsters
00:29 <Cåm> top 10 list double redirects are impossible to delete
00:30 <Cåm> I tried everything I could think of to get rid of them. Even asked on central - no one knew
00:31 <Urbancowgurl777> fail
00:31 <Casting Fishes^^> HALP PLS
00:31 <Casting Fishes^^> how do i get into sophamen
00:31 <Lord Yura> o:
00:31 <Lord Yura> To the northwest of the city
00:32 <Lord Yura> there will be a tent
00:32 <Lord Yura> And a person and such
00:32 <Lord Yura> And I think a tiny cave o-o i cant remember
00:32 <Lord Yura> Im in teh desert too! :D
00:32 <Lord Yura> EAST!
00:32 <Lord Yura> North east of teh city* O_O
00:33 <Urbancowgurl777> 80% of the unused files are on blogs that i can't edit
00:33 <Urbancowgurl777> sigh
00:36 <Shiny Pichu> 17:29:39Cåm  top 10 list double redirects are impossible to delete
00:36 <Shiny Pichu> 17:30:26Cåm  I tried everything I could think of to get rid of them. Even asked on central - no one knew
00:36 <Shiny Pichu> like
00:36 <Shiny Pichu> now?
00:36 <Cåm> you mean did I just ask now?
00:37 <Shiny Pichu> I mean, are they on the list now?
00:37 <Cåm> Oh... yeah
00:37 <Shiny Pichu> cause Special:DoubleRedirects is empty for me
00:37 <Cåm> [[w:c:merlin:Special:DoubleRedirects]]
00:37 <Cåm> We don't have top 10 lists here
00:37 <Shiny Pichu> ah, I see
00:38 <Shiny Pichu> isn't top 10 lists a beta feature?
00:38 <Cåm> Not a clue
00:38 <Cåm> Luckily admins here keep page maintenance in mind when adding stuff
00:38 <Shiny Pichu> it is
00:39 <Shiny Pichu> probably a bug
00:39 <Shiny Pichu> it is a beta feature* 
00:39 <Cåm> 2 of Merlin wiki's 3 crats are globally blocked atm
00:39 <Shiny Pichu> :|
00:39 <Shiny Pichu> [[]]:| emotes
00:39 <Cåm> Says something about the way the wiki is run :/
00:39 <Shiny Pichu> hahah
00:40 <Cåm> Neither seem to know about the existence of checkuser either
00:40 <Cåm> "we can just make new accounts"
00:40 <Cåm> no no no
00:41 <Shiny Pichu> lol
00:41 <Urbancowgurl777> wow
00:42 <Urbancowgurl777> some wikis are just pathetic x_x
00:43 <Cåm> The amount of css they have there is just....excessive. Takes 30 secs for a simple page to fully load, let alone a page like [[w:c:merlin:Merlin/Gallery]] (which was originally not a subpage)
00:48 <Shiny Pichu> I bet they just copy pasta off alot of other wikis without a clue :p
00:49 <Cåm> Yup. Take a look at the common.css
00:49 <Shiny Pichu> I did
00:50 <Cåm> I'm sure the babel stuff is on there twice
00:50 <Shiny Pichu> lastly
00:50 <Cåm> (not that I know what it's for)
00:50 <Shiny Pichu> why do you help them? :p
00:50 <Cåm> Heh.
00:50 <Cåm> I somehow volunteered to do small css stuff
00:50 <Cåm> highlights, etc.
00:51 <Cåm> then realised crats were using sock puppets
00:51 <Cåm> and got told to 'do one'.
00:51 <Shiny Pichu> nubs, they are
00:52 <Cåm> I left a checkuser request on DaNASCAT's message wall. Didn't go down well with the admins there
00:54 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:54 <Cire04> Hi who here is in the events team
00:55 <Cåm> Fergie, Lashazior, Raging Bull
00:55 <Cåm> Oh and Gaz
00:56 <Cåm> And someone else I can't remember
00:56 <Urbancowgurl777> Yoda
00:56 <Cire04> Fergie
00:56 <Cåm> Raging bull is arble in IRC. Not sure if Lash is still active
00:56 <Cire04> how long will the castle wars run?
00:56 <Cire04> Lol, I only needed to know who in here was
00:56 <Urbancowgurl777> i'm not active
00:56 <Cire04> psht...
00:57 <Cåm> I figure Gaz is running it these days
00:57 <Cire04> Well, do you think it would be more than 3 games?
00:58 <Cåm> 3 games is what... an hour?
00:58 <Cåm> I guess it would depend on turn out
00:59 <Cire04> just simply if they would play more than an hour
00:59 <Cire04> cause it starts at est 4 oclock, but I can't play until 5 oclock
00:59 <Cire04> yeah an hour
00:59 <Urbancowgurl777> this guy's username is "Tommy,Klaus&Kol2012+"
00:59 <Cire04> or slightly more than an hour
00:59 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:00 <Cire04> about hour an 15 minutes
01:02 <Cåm> !test
01:02 <RSChatBot> Cåm: Hai!
01:03 <Urbancowgurl777> the YGs are annoying
01:03 <Cire04> what happened now?
01:03 <Cire04> [[Yew grove]]
01:04 <Cire04> oh, weren't you going to put in that thingyabout tabs for multiple pictures?
01:04 <Cåm> YG's so slow...
01:05 <Urbancowgurl777> and, like i've said
01:05 <Urbancowgurl777> several times
01:05 <Urbancowgurl777> i'm waiting for the spoilers thread to finish so i can
01:06 <Cire04> Ah. K
01:06 <Cire04> I wasn't around when you said that sheeesh
01:06 <Cire04> :)
01:06 <Cåm> It's in teh yg
01:06 <Cåm> read moar
01:07 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:08 <Cire04> where?
01:08 <Cåm> Umm, the spoiler thread I think
01:09 <Urbancowgurl777> afk
01:10 -!- TyA has joined Special:Chat
01:10 <Cåm> I'm such a naice person :D
01:10 <Cåm>
01:11 <TyA> :[[]]D
01:12 <Cåm> Mine is like an hours worth of edit though
01:13 <Cåm> I still have 100+ pages to go too :/
01:13 <Cåm> 1000*
01:13 -!- Liimujx has left Special:Chat.
01:14 <Cåm> make that more like 3000ish
01:14 <TyA> If you're just adding a template, why not just do auto
01:14 <Cåm> It's on awb
01:14 <Cåm> You think I'd do this manually?!
01:15 <TyA> No
01:15 <TyA> But are you having it autosave? :P
01:15 <Cåm> No.... aren't you meant to check awb edits before saving?
01:19 <TyA> If it's as simple as just adding a template, why bother?
01:19 <Cåm> Meh, see what happens
01:21 -!- Relin has joined Special:Chat
01:22 -!- Hunter908 has joined Special:Chat
01:23 -!- Hunter908 has left Special:Chat.
01:25 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:29 <Coelacanth0794> hi
01:37 <Metal is me> Finaly
01:38 <Metal is me> Hi Metal is me,
01:38 <Metal is me> Please use this temporary password to log in to Wikia
01:38 <Metal is me> Got that in my inbox
01:38 <Metal is me> Anyone else got that problem?
01:41 <Metal is me>
01:43 <Cåm> Phishing attempt I'd say
01:43 <Cåm> [[Cpecial:Contact]] <- double check with staff
01:44 <Cåm> [[Special:Contact]] rather
01:46 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:53 <Metal is me> I see
01:55 <Urbancowgurl777> cpecial
01:56 <TyA> /hug Fergie
01:56 <Urbancowgurl777> *hugs*
01:57 <Urbancowgurl777> another leak from my bathtub
01:57 <Urbancowgurl777> this time it was dripping into the kitchen downstairs o.o
01:57 <Metal is me> *herps*
01:57 <Metal is me> O.O
01:58 <Metal is me> Rage
01:58 <Metal is me> 03:58 night
01:58 <Metal is me> Cant sleep
01:58 <Metal is me> Fml
02:01 <Metal is me>
02:01 <TyA> At least you were able to find it Fergie :P
02:01 <Urbancowgurl777> find? <.<
02:02 <Lord Yura> Rawr? :o
02:03 <Metal is me> Sorry
02:03 <Metal is me> :c
02:04 <Metal is me> Finaly -.-
02:05 <Metal is me> there ya go
02:06 <Hairr> Where is Mr.Ty
02:07 <Urbancowgurl777> i eated him
02:07 <Metal is me> I exploded him
02:07 <Hairr> nou
02:07 <Lord Yura> So he was eated and esploded? :o
02:07 <Lord Yura> D:
02:08 <Hairr> I have a serious question
02:08 <Urbancowgurl777> then ask
02:08 <Hairr> NOT FOR U
02:08 <Urbancowgurl777> BUT I MIGHT KNOW
02:08 <Urbancowgurl777> ):
02:08 <Lord Yura> D:
02:08 <Hairr> Okay, then
02:08 <Hairr> What kind of theme would they want?
02:08 <Metal is me>
02:08 <Urbancowgurl777> blue
02:08 <Metal is me> Mfw
02:10 <Metal is me> Ima just try to sleep again
02:10 <Metal is me> Gl me
02:10 <Hairr> for reals?
02:14 <Hairr> @Fergie
02:16 <Coelacanth0794> hi again
02:17 <Hairr> hey
02:17 <Hairr> Ty is not away anymore :)
02:17 <Lord Yura> But I thought Fergie gave the perfect answer D:
02:20 <Hairr> No, I assume they don't want a blue, since that doesn't match the wiki
02:20  * Casting Fishes^^ HUGGLES HAIRR ILY

02:21 -!- KakuganeXIII has joined Special:Chat
02:22 <TyA> O:
02:22 -!- KakuganeXIII has left Special:Chat.
02:22 <Lord Yura> Ty scared off Kakugane :/
02:22 <TyA> Darn
02:22 <TyA> Hairr: They want something that looks like the Nightosphere
02:23 <Hairr> Like.. the night chat in the mlp chat?
02:23 <TyA> No, the Nightosphere in Adventure Time
02:23 <TyA> [[w:c:adventuretime:Nightosphere]]
02:24 <Hairr> I see, it's a purply-fiery place
02:24 <TyA> More of a reddish
02:26  * Relin sniffs around.
02:28 <Urbancowgurl777> sigh
02:29 <Lord Yura> :o
02:29 <Hairr> Okay, I'll inform Sparda494 that I'll create the theme.
02:29 <Urbancowgurl777> bad transparencies make me angry
02:30 <Urbancowgurl777> [[lucky armadyl helmet]]
02:31 <Coelacanth0794> i so very badly hope it still looks like that
02:31 <Casting Fishes^^> why coel
02:31 <Casting Fishes^^> D:
02:32 <Coelacanth0794> cuz i love the old look of arma helm
02:32 <Coelacanth0794> and it it the one that most importantly FITS MY STORYLINE
02:34 <Coelacanth0794> ello
02:34 <Casting Fishes^^> hai
02:34 <Hairr> Hello Mordraith
02:34  * Casting Fishes^^ huggles coel
02:34 <Casting Fishes^^> :D
02:35 <Coelacanth0794> hi
02:35 <Casting Fishes^^> yuno
02:36 <Urbancowgurl777> so fish mask is rare now
02:36 <Urbancowgurl777> great, so i'll never have one
02:36 <Coelacanth0794> true bdat
02:36 <Urbancowgurl777> *puts on list of rares-i-don't-care-about*
02:36 <Urbancowgurl777> afk
02:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:37 <Atheist723> Hi everyone.
02:37 <Coelacanth0794> ello
02:38 <Hairr> Hey Atheist723
02:39 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
02:39 <Hairr> Hey Nzskiing
02:40 <Nzskiing> is lunar deplomicy hard?
02:41 <Atheist723> No.
02:41 <Nzskiing> OK HI
02:42 <Nzskiing> also best way to get from 55 to 61 crafting minimizing loss
02:42 <Coelacanth0794> citadel is free xp if you're in a high enouhg clan
02:42 <Coelacanth0794> enough*
02:43 <Nzskiing> i got none cause i got banned from last one
02:43 <Nzskiing> wat bout battlestaffs?
02:44 <Coelacanth0794> if you want
02:44 <Nzskiing> wats betta 
02:44 <Coelacanth0794> it's fast but i think dhides use less loss
02:44 <Nzskiing> i got 5m cash but i dont want to spent even 500k
02:45 <Lord Yura> You could get soft clay and make Urns. Those are pretty fast.
02:45 <Nzskiing> good xp?
02:45 <Lord Yura> Pretty good.
02:45 <Lord Yura> Plus you can use the Urns later for your own training
02:46 <Nzskiing> oh...
02:46 <Nzskiing> wats urns cld i make?
02:46 <Lord Yura> Level 55?
02:46 <Nzskiing> and wat xp rates per hour like?
02:46 <Nzskiing> ok
02:46 <Lord Yura> Well at level 55, you could make a strong fishing Urn
02:47 <Lord Yura> And the Exp rates are pretty good. That's how I level, and I'm not too far ahead of you.
02:48 <Nzskiing> ok
02:49 <Nzskiing> is battlestaffs better?
02:49 <Lord Yura> Lol I wouldnt know. I've never done those.
02:49 <Atheist723> Faster and more expensive.
02:50 <Nzskiing> really
02:50 <Nzskiing> what gp per xp like?
02:52 <Atheist723> It would be mentioned on [[crafting training]] and/or [[battlestaff]].
02:53 <Nzskiing> haha ty :0
02:53 <Nzskiing> 44gp loss per xp wow
02:53 <Nzskiing> quite a lot lol
02:54 <Nzskiing> i cld alch the staff
02:54 <Coelacanth0794>
02:54 <Coelacanth0794> "meow"
02:54 <Nzskiing> wtf lol
02:54 <Coelacanth0794> brocode
02:56 <Hairr> goodbye
02:56 <Hairr> (pce)
02:56 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:57 <Coelacanth0794> reaction gif
02:57 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
02:57 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
02:58 <Coelacanth0794> right gian
02:59 <Coelacanth0794>
03:00 <Gian1001> hey
03:01 <Gian1001> in what does
03:01 <Gian1001> I could use [[medium lamp]] and [[small lamp]] ?
03:01 <Coelacanth0794>
03:02 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
03:02 <Vulpes Twigy> Just a heads up "" is a shock site
03:02 <Coelacanth0794> noob vulpes
03:02 <Coelacanth0794> ok
03:02 <Vulpes Twigy> If anyone posts a link to there, Ban.
03:02 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
03:03 <Coelacanth0794>
03:03 <Coelacanth0794> gotcha
03:03 <Coelacanth0794> tya will remember that since he's gonna be here when i'm not
03:03 <Coelacanth0794> speaking of which,
03:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:04 <Sum1 0 o> 28 filespace edit until I'm eligible for custodian rights :o
03:05 <Sum1 0 o> edits*
03:05 <TyA> Neat
03:06 <Nzskiing> @Coelacanth0794 thats horrible
03:07 <Nzskiing> does any 1 want to add me on rs?
03:14 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:16 <TyA> Hai Tomek
03:16 <TyA> Ready for Wikimania? :[[]]P
03:21 <Gian1001> I need help
03:21 <Gian1001> how can I do
03:21 <Gian1001> the room in dungeoneering that have
03:22 <Gian1001> like 6 levers
03:22 <Gian1001> Idk what to do
03:22 <Gian1001> :s
03:22 <Lord Yura> Pull them all before the time runs out
03:22 <Lord Yura> You might need more than 1 person. Lol
03:22 <Lord Yura> Or good use of a gatestone teleport D:
03:24 <Gian1001> lol
03:27 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:32 <Atheist723> (Testing)
03:38 -!- Lilshortysgs445 has joined Special:Chat
03:44 -!- Hiho940 has joined Special:Chat
03:44 <Hiho940> yo
03:44 <Hiho940> just got a cool new signature
03:44 <Hiho940> really excited
03:45 <Atheist723> Nice.
03:45 -!- Lilshortysgs445 has left Special:Chat.
03:49 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:51 -!- Relin has left Special:Chat.
03:52 -!- Hiho940 has left Special:Chat.
03:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:56 <Dtm142>
03:56 <Dtm142> (facepalm)
04:01 <Casting Fishes^^> gtg bai ily
04:01  * Casting Fishes^^ leavez sum (caek) n (ccaek) for joey in case he comes back before i do
04:01 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
04:07 <Dtm142> (H)
04:08 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:08 <Smartman294> hey
04:09 <Dtm142> Hi
04:09 <Smartman294> poke
04:18 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:18 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:18 <Touhou FTW> hey Atheist
04:22 <Smartman294> way too many black outs this year
04:22 -!- Relaera has joined Special:Chat
04:23 <Relaera> wtf with w39?
04:24 <Atheist723> Everyone disconnected?
04:24 <Dtm142> Lol?
04:24 <Dtm142> Uncyclopedia has a content warning now?
04:24 <Dtm142> Weenies.
04:24 <Smartman294> 19 blackouts this year e.e
04:25 <Dtm142> Also, why do they get the Vector skin and we're stuck with oasis?
04:25 <Dtm142> And why doesn't my account work there?
04:26 <Smartman294> 2007-3 2008-6 2009-7 2010-10 2011-17 2010-19 and we are only halfway though E.E
04:26 <TyA> Dtm142: They're on a different user database
04:27 <Smartman294> hey tya
04:27 <TyA> Hey Smartman294
04:27 <TyA> And they get that because of the agreement they had when they moved to Wikia
04:27 <Smartman294> we are having too many server blackouts this year e.e
04:28 <Relaera> hmmmmmm
04:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:28 <Relaera> wtf is going on?
04:28 <Dtm142> Why didn't we get to make a deal?
04:29 <Cook Me Plox> This user is permanently stuck in January 2012.
04:29 <Cook Me Plox> Because they have nothing to gain by respecting us, Dtm :P
04:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:30 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 738,731 coins.
04:30 <SovietHero> yay
04:32 <Smartman294> :O
04:33 <SovietHero> lol
04:34 <Dtm142> They take us for granted?
04:34 <SovietHero> fish mask is now discontinued right?
04:35 <Dtm142> Effectively.
04:35 <SovietHero> >:D
04:35 <Dtm142> Rare on SOF = non-existent.
04:35 <Dtm142> I've never gotten anything above uncommon.
04:35 <Sum1 0 o> ^
04:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:35 <Cook Me Plox> Damn right they take us for granted.
04:35 <Cook Me Plox> And for good reason.
04:35 <Dtm142> :@
04:36 <Smartman294> i only got a large lamp rare
04:38 <Dtm142> And why don't they transfer over the Uncyclopedia userbase so that the accounts are linked?
04:39 <TyA> Because they're Uncyclopedia
04:39 <Dtm142> They've done that for other Wikia mergers.
04:40 <Cook Me Plox> Because they, smartly, realized Wikia would screw them over the minute they had nothing to lose
04:41 <Dtm142> meh
04:41 <Dtm142> Wikia has been good to us for the most part.
04:41 <Dtm142> Hasn't made us use points, user blogs, message walls, etc
04:41 <Dtm142> Kept monobook available
04:41 <Dtm142> But yunoVector?
04:41 <Dtm142> :@
04:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:44 <TyA> Because Vector is the Wikipedia skin and they want people to use the Wikia skin because this is Wikia
04:47 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
04:47 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
04:48 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:49 <Atheist723> Hi Lord Yura.
04:50 <Lord Yura> Heey :3
04:52 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
04:52 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:52 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
04:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:52 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
04:52 -!- Relaera has joined Special:Chat
04:52 -!- TomekO has joined Special:Chat
04:52 -!- TyA has joined Special:Chat
04:52 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:52 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
04:52 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:52 <Smartman294> it yura :O
04:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:53 <TomekO> Hey 
04:53 <TomekO> How is going 
04:54 <Lord Yura> Heey :3
04:54 <Lord Yura> Not bad. And yourself?
04:55 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:56 <TyA> Toehoe <3
04:56 <Lord Yura> Heey Touhou
04:56 <Touhou FTW> Zammeh <3
04:56 <Touhou FTW> Yura
04:56 <Touhou FTW> you still have no alibi
04:56 <Lord Yura> Omg I am so not ugly > w>
04:56  * Lord Yura knows whats coming >:3
04:56 <Atheist723> Alibi?
04:56 <Touhou FTW> A night in the slammer
04:57 <Touhou FTW> For the crime he committed 
04:57 <Lord Yura> Oddly enough.. Im in the thiefs guild in Lumby.. inside the cells .__.
04:57 <Atheist723> Slammer?
04:57 <TyA> Slammer as in jail
04:57 <Lord Yura> Touhou! No spying on me >:3
04:57 <Atheist723> Oh.
04:58 <Touhou FTW> I don't play as Spy
04:58 <Touhou FTW> ktxh
04:58 <Touhou FTW> kthx*
04:58 <Lord Yura> Eh.. You're right..
04:58 <Lord Yura> You probably wouldnt be able to spy on me anyways :/
04:58  * Lord Yura is too stealthy for yous
04:58 <Touhou FTW> I'm a terrible spy
04:58 <Touhou FTW> My backstab aim is poor
04:58 <Lord Yura> Lol Awhs > <
04:59 <Lord Yura> yeah.. but your aim with your goliath gloves are "dead" on > w>
04:59 <Touhou FTW> Which reminds me, I need to get a new pair
05:00 -!- TyA has left Special:Chat.
05:00 <Lord Yura> Lol. I was reading up on the Dominion tower today.
05:00 <Lord Yura> 500 Kills for those? D:
05:00 -!- Meter55 has joined Special:Chat
05:00 <Touhou FTW> Well
05:00 <Touhou FTW> it's easy when you're attempting to complete the tower >_>
05:00 <Lord Yura> Lol I'd think so.
05:01 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:01 <Lord Yura> Maybe I can spy properly later and spectate you while you're up there :P
05:01 <Meter55> Can't you also use a defender with goliath gloves?
05:01 <Atheist723> 500 kills only for the first time, I think.
05:01 <Atheist723> You could.
05:01 <Atheist723> And any shield.
05:01 <Touhou FTW> Spys don't spectate, only Spectators spectate.
05:01 <Touhou FTW> Goliaths count as gloves
05:01 <Meter55> Well, 5 kills per pair after unlocking it, right?
05:01 <Touhou FTW> yes
05:01 <Lord Yura> Lol.. The other day, Touhou and I were dueling.. and she was all.. "Wanna no arm one?"
05:01 <Lord Yura> So I was all.. sure..
05:02 <Lord Yura> And then BAM.. 300.. 300.. 300
05:02 <Lord Yura> Lol
05:02 <Touhou FTW> trolol
05:02 <SovietHero> lol
05:02 <Lord Yura> Cheap trick > w>
05:02 <SovietHero> What did she use?
05:02 <Lord Yura> But very nice x3
05:02 <Lord Yura> The Goliath gloves. Lol
05:02 <Meter55> Got pwn'd.
05:02 <SovietHero> Oh hell no
05:02 <Lord Yura> Yup yup
05:02 <Lord Yura> xD
05:02 <SovietHero> U disgrace
05:02 <SovietHero> jk
05:02 <SovietHero> but rly be careful
05:02 <Lord Yura> :P Psssh
05:03 <Lord Yura> Im 50k from 90 defence D:
05:03 <SovietHero> hm
05:03 <Lord Yura> Oh oh.. And I just remembered to pick up my Helmet of Trials
05:04 <Lord Yura> Touhou should pick up hers too :P It'd match her Quest point cape
05:04 <Touhou FTW> I had one
05:04 <Touhou FTW> I think they're ugly
05:04 <Lord Yura> Lol. They are, kinda.
05:04 <Lord Yura> Just bragging rights D:
05:04 <Touhou FTW> Well
05:04 <Touhou FTW> if you have the cape, you don't really need one
05:05 <Lord Yura> Lol. very true
05:05 <SovietHero> So u need 300 quest points to get the helm?
05:05 <Meter55> I hate Turael. I hate his slayer tasks.
05:05 <Lord Yura> Yeah
05:05 <Smartman294> *swift gloves yura*
05:05 <SovietHero> @#$%
05:05 <SovietHero> wut
05:06 <Smartman294> swift gloves= amazing ranged gloves
05:06 <Lord Yura> Lol
05:06 <SovietHero> i have 10K until 57 def
05:06 <Smartman294> how do i qc my stuff on here i forgot
05:06 <Smartman294> //
05:06 <SovietHero> Hey Meter shut up will you?
05:07 <Touhou FTW> be nice
05:07 <Lord Yura> Oh ya.. Touhou.. Sumona assigned me like.. 109 Fungal mages.. So I'll be in Polypore again either today or tomorrow :P
05:07 <Meter55> Nah, I rather not.
05:07 <SovietHero> Call in the Ghostbusters if u have trouble
05:07 <SovietHero> Who u gonna call?
05:07 <SovietHero> GHOSTBUSTERS
05:07 <SovietHero> lol
05:07 <Touhou FTW> have fun Yura
05:07 <Meter55> Myself, as the ghostbusters are nonexistent in this game.
05:07 <Lord Yura> Or just grab your Ghostspeak amulet
05:07 <SovietHero> lol
05:08 <Smartman294> i don't need one
05:08 <Smartman294> i beat mort tasks 3
05:08 <Smartman294> :D
05:08 <Meter55> stupid undead tree. 
05:09 <Smartman294> im going for 70 rcing
05:09 <Smartman294> im 169k off
05:10 <SovietHero> For crying out loud
05:10 <SovietHero> @Meter
05:11 <SovietHero> woot yay 5 Fractite ores
05:11 <Meter55> At me what? Continue as you were.
05:12 <SovietHero> meh
05:12 <SovietHero> Ok who here fought Nomad?
05:12 <Touhou FTW> I
05:12 <SovietHero> was he hard?
05:12 <Touhou FTW> not really
05:13 <Touhou FTW> Specially nowadays
05:13 <SovietHero> hm
05:13 <Meter55> Back then he was the notorious superboss. Then Nex one-upped him.
05:13 <Touhou FTW> even if there was no Nex
05:13 <SovietHero> :O
05:13 <Touhou FTW> people now pretty much just gano him for a breeze-walk
05:14 <SovietHero> lol
05:14 <Touhou FTW> it's true
05:14 <Touhou FTW> a bit sad
05:14 <Touhou FTW> but true
05:14 <SovietHero> my max hit is 172 with a Fractite 2H
05:14 <Smartman294> or just use rotal
05:14 <Meter55> The damage absorption really nullifies most of his previously devastating attacks.
05:14 <Touhou FTW> yup
05:15 <Meter55> The only way he could possibly be difficult is when he does that 1hp attack.
05:16 <Touhou FTW> it's still lessened
05:16 <Meter55> Yarr.
05:17 <SovietHero> He's still alive tho
05:18 <Meter55> And Ganodermic really makes Corporeal Beast much less harder.
05:18 <Smartman294> no i stabbed him after i saw him again
05:18 <Smartman294> and took a pee on his body
05:18 <SovietHero> lol\
05:18 <Touhou FTW> Corp is easily solo/duoable now
05:18 <SovietHero> lol what if u get like 10 Elysian sigils from it
05:18 <Meter55> Gano + Zammy spear = easy
05:18 <SovietHero> r
05:18 <SovietHero> rr
05:19 <SovietHero> rrr
05:19 <SovietHero> RRR!
05:19 <Touhou FTW> no spam
05:19 <SovietHero> sorry
05:19 <Meter55> Elysians and Divines are crashing atm
05:19 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
05:19 <Meter55> Probably due to the new Combat Evo. stuff, people think they're going to be nerfed
05:19 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Divine sigil]] is 457,990,843 coins.
05:19 <Meter55> It used to be much more higher.
05:19 <Sarwar31> [[gatherer's potion]]
05:19 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Elysian sigil]] is 258,876,448 coins.
05:19 <SovietHero> huh
05:19 <SovietHero> ur right
05:20 <Touhou FTW> pfft
05:20 <Touhou FTW> who cares
05:20 <Touhou FTW> that's still over 200m in one drop
05:20 <SovietHero> yup
05:20 <Meter55> It's still crashing. Might be lower soon.
05:20 <SovietHero> Who cares?
05:20 <SovietHero> At least they're still a lot
05:20 <SovietHero> btw (smith) lvls?
05:21 <Touhou FTW> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 13,037,080, rank: 24,617).
05:21 <Meter55> My main's Smithing level is 68.
05:21 <SovietHero> damn Touhou FTW
05:21 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:21 <SovietHero> Mine's 59 @#$%
05:21 <Lord Yura> Lol
05:21 <SovietHero> 19K left till 60
05:21 <Lord Yura> (qc) My Smithing level is 70 (xp: 791,591, rank: 192,903).
05:22 <SovietHero> nice
05:22 <Lord Yura> I need 74 D:
05:22 <SovietHero> For?
05:22 <Lord Yura> Thankfully Im close to 71. Lol
05:22 <Lord Yura> A quest :/
05:22 <Meter55> time for runespan.
05:22 <Meter55> (is still mad about getting to level 57 before runespan came out)
05:23 <SovietHero> Don't fall off the float pads
05:23 <Meter55> Raising RC for Elemental Workshop IV
05:23 <SovietHero> oh kk
05:23 <Meter55> Absolutely no other reason
05:25 <SovietHero> meh
05:26 <Meter55> And Bleach is still boring. More plotkai.
05:26 <SovietHero> Too much blood and cringing
05:27 <Touhou FTW> You can never have too much blood
05:27 <Meter55> Can anyone suggest any other manga for me to read? Me running out of stuff.
05:28 <Atheist723> O_o at what Touhou FTW said...
05:28 <Meter55> Guro?
05:28 <Touhou FTW> :|
05:28 <Touhou FTW> maybe
05:29 <Meter55> EYYH. Iffy on that stuff.
05:29 <Touhou FTW> I don't care for too much of it
05:29 <Meter55> Air Gear...Nah. Oh! Great's stuff is confusing.
05:30 <SovietHero> U guys know the movie District 9?
05:30 <Meter55> That Alien movie?
05:30 <Touhou FTW> I've only heard of it, nothing more.
05:30 <Meter55> Same. Didn't watch.
05:31 <Smartman294> touhou is a blood fetisher !!!!
05:31 <Smartman294> :O
05:31 <Meter55> ._.
05:31 <Touhou FTW> Got a problem against blood?
05:31 <SovietHero> lol District 9 got a 93% on either Megacritic or Rotten Tomatoes
05:31 <Touhou FTW> Wut
05:31 <Meter55> WAT.
05:31 <SovietHero> rly
05:31 <Touhou FTW> Rotten Tomatoes liked something?
05:31 <SovietHero> yup
05:31 <Smartman294> touhou has a blood fetish O.o
05:31 <Lord Yura> ..How did Rotten tomatoes give that a 93? o-o
05:31 <Smartman294> that is one of the sickest i ever heard
05:31 <Touhou FTW> I wouldn't go that far, Smart
05:31 <SovietHero> Just watch the movie
05:31 <SovietHero> its rated R tho
05:32 <Lord Yura> Ive seen it o-o
05:32 <Lord Yura> How did it get a 93?
05:32 <Lord Yura> Lol
05:32 <Touhou FTW> is it bad?
05:32 <SovietHero> i dunno
05:32 <Smartman294> there are some weird fetishes tho o.o blood isn't probably the worst
05:32 <Lord Yura> well.. it's not bad.. But like..
05:32 <SovietHero> maybe the ppl were drunk?
05:32 <SovietHero> when thry watched it
05:32 <SovietHero> *they
05:32 <Meter55> To go to netflix, or not watch it at all...I choose the latter.
05:32 <Touhou FTW> Concerning it's RT
05:32 <Touhou FTW> I don't doubt that
05:32 <Lord Yura> I just dont see how it could get a 93 :P The only time I'd probably ever watch it again was if it was on tv and nothing else was on. Lol
05:32 <SovietHero> wait let me check again
05:32 <Smartman294> :O
05:32 <Meter55> The Godfather. Who read the book AND watched the movie?
05:33 <Touhou FTW> I've done neither
05:33 <Lord Yura> I havent done either 
05:33 <Lord Yura> Omg o-o I dont have a cannonball mould. Lol To the GE!
05:33 <SovietHero> nvm it was 91%
05:33 <Meter55> Lol
05:33 <Touhou FTW> The only time I really watch movies is when my friends invite me to go watch their supehero movies
05:33 <Touhou FTW> Still 91%
05:33 <Touhou FTW> superhero*
05:33 <Smartman294> who wants to get paid to let me leech dung?
05:34 <Smartman294> :D
05:34 <Meter55> ...NAH.
05:34 <Touhou FTW> Pass
05:34 <Smartman294> come on
05:34 <Smartman294> i want a choatic
05:34 <SovietHero> NU
05:34 <Touhou FTW> eew
05:35 <Touhou FTW> double pass
05:35 <SovietHero> U DISGUSTING FILTH
05:35 <Atheist723> No thanks.
05:35 <Meter55> Nope. Categorized under my definition of nope.
05:35 <Smartman294> how am i disguisting
05:35 <SovietHero> what do u think?
05:35 <Atheist723> Paying for leeching dungeons.
05:35 <Meter55> ._.
05:35 <SovietHero> .-.
05:35 <Atheist723> That is only for rich noobs.
05:35 <Touhou FTW> Meter:
05:35 <Touhou FTW>
05:35 <SovietHero> ikr
05:35 <Atheist723> And that is putting it nicely.
05:35 <SovietHero> @ Atheist723
05:35 <Meter55> wait Touhou
05:35 <Smartman294> well every single team in rs sucks big balls
05:36 <Touhou FTW> watch your language
05:36 <Smartman294> and no one ever does dung
05:36 <Meter55> Had to turn off my RS music.
05:36 <Smartman294> im 647k off 80
05:36 <SovietHero> 80 what
05:36 <Atheist723> (dg)
05:36 <Smartman294> how long that will take me: 6 years
05:37 <Meter55> Have fun.
05:37 <Atheist723> (qc) yet Terrible's Dungeoneering level is 86 (xp: 3,813,766, rank: 74,744).
05:37 <Smartman294> how do i qc my level
05:37 <Touhou FTW> rsn?
05:37 <SovietHero>
05:37 <SovietHero> FAIL
05:37 <Touhou FTW> smart
05:37 <Touhou FTW> type
05:38 <Atheist723> You have to put something in front of it.
05:38 <Touhou FTW> "/lvl dungeoneering username"
05:38 <Smartman294> (qc) lord nyancat's Dungeoneering level is 76 (xp: 1,338,395, rank: 127,267).
05:38 <Meter55> ...I can't QC mine.
05:38 <Smartman294> why
05:38 <Atheist723> 80 Dungeoneering took me ages. Mostly because I did it when it first came up when everyone is clueless.
05:39 <Smartman294> it was better back then
05:39 <Touhou FTW> 80 took me ages too
05:39 <Touhou FTW> mostly because I suicide :B
05:39 <Smartman294> no one complained you for leeching and survival prodding
05:39 <Atheist723> Lol?
05:39 <Atheist723> I know about that time.
05:39 <Lord Yura> D:
05:39 <Atheist723> There is very little leeching and floor selling.
05:39 <Lord Yura> Lol today I went from 52 to 59. :/
05:39 <Lord Yura> 900 exp from 60
05:39 <Lord Yura> Lol
05:39 <Atheist723> Because players are actually not too lazy to train it themselves.
05:40 <Smartman294> and every team is horrible
05:40 <Touhou FTW> yes
05:40 <Atheist723> 5:5 large floors used to take around 2 hours.
05:40 <Touhou FTW> because almost all of the good teams are now private teams
05:40 <Smartman294> now they take 1 hour
05:40 <Atheist723> Actually, make that 40 minutes for an average team.
05:40 <Atheist723> Very fast teams could do it in ~20 minutes.
05:41 <Smartman294> 60 mins average
05:41 <Atheist723> Nope.
05:41 <Meter55> And for the first few floors, most do Complexity 1.
05:41 <Touhou FTW> sub 20 floors aren't uncommon for good teams even on 5:5 occults
05:41 <Atheist723> Probably just because you are too much of a noob.
05:41 <Touhou FTW> except for necrolord
05:41 <Touhou FTW> and trio
05:41 <Atheist723> Necrolord is a pushover.
05:41 <Atheist723> Skeletal trio is tougher.
05:41 <Touhou FTW> he take s a while though if everyone is high level and no hexhunters
05:41 <Smartman294> skeletal trio= hardest boss in dung
05:41 <Atheist723> They love piling me.
05:41 <Touhou FTW> takes*
05:42 <Atheist723> Not that hard.
05:42 <Atheist723> Without a good team, runebound behemoth is a total nightmare.
05:42 <Meter55> Plural. Bosses. 
05:42 <Smartman294> impossible when they are all like level 300
05:42 <Touhou FTW> they're not hard
05:42 <Touhou FTW> just take a while
05:42 <Smartman294> took my team 30 mins to kill skeletal trio
05:42 <Touhou FTW> lul
05:42 <Atheist723> They are not that hard...
05:42 <Smartman294> and this is my clan 
05:42 <Meter55> Yk'Lagor is like Algol, but purple and more shout-y.
05:42 <Smartman294> with max people
05:43 <Atheist723> Icy Bones and Skeletal horde are some of the hardest bosses.
05:43 <Atheist723> Be thankful you don't train on those floors...
05:43 <Meter55> Icy depends.
05:43 <Atheist723> He totally hits 600s on everyone.
05:44 <Atheist723> And Skeletal Horde = crazy version of Skeletal trio plus a little healing
05:44 <Lord Yura> Lol.. 666k in my money pouch..
05:44 <Lord Yura> I've had way too many 666 signs today >_>
05:44 <SovietHero> u guys wanna see an America's got Talent fail?
05:44 <Lord Yura> Earlier in dungeoneering.. I got 6666 experience and 666 tokens..
05:44 <SovietHero> hm
05:44 <Touhou FTW> Yura is a demon
05:44 <SovietHero> lesser or greater?
05:44 <SovietHero> or Black
05:45 <Touhou FTW> imp
05:45 <SovietHero> xD
05:45 <SovietHero> I kick u imps
05:45 <Lord Yura> Nuu! I've been watching it on demand. No showing me if its anything after Texas
05:45 <Lord Yura> :P
05:45 <Lord Yura> I am totally not a demon..
05:45 <Meter55> Black imps, much deadlier in Okami.
05:45 <SovietHero> no its an obstacle fail
05:45 <Smartman294> i korasi imps
05:45 <Lord Yura> *SIps a cup of blood and hides my Vyrelord title*
05:45 <SovietHero>
05:45 <SovietHero> heres the fail
05:45 <Smartman294> *grabs blisterwood stakes*
05:45 <Meter55> Natch.
05:45 <Smartman294> *kills yura*
05:46 <Meter55> D:
05:46 <Meter55> I wanted to do that! NO FAIR. Redo. Redo.
05:46 <Smartman294> nope
05:46 <Smartman294> she already dead
05:46 <SovietHero> Yura's a she?
05:46 <Meter55> Tbh, I don't know Yura's gender at all.
05:46 <Lord Yura> Nope. And thats a boy in my picture as well :P
05:47 <SovietHero> A GUY
05:47 <Meter55> Yep.
05:47 <Meter55> Haku is a dude.
05:47 <Lord Yura> His name is Haku.. and he could literally kill you in a heartbeat
05:47 <SovietHero> lame
05:47 <Lord Yura> :P
05:47 <Meter55> Well, he could probably stop your heartbeat.
05:47 <Atheist723> Anime?
05:47 <Lord Yura> Well technically..
05:47 <Meter55> Manga.
05:47 <Lord Yura> He stops your heart :/
05:47 <Lord Yura> But.. Eh..
05:47 <Atheist723> Eww.
05:47 <Lord Yura> Naruto.. Episodes 9-11
05:47 <SovietHero> Against the entire Chinese army? >:D
05:47 <Lord Yura> Lol
05:47 <Smartman294> i could stop anyones heart
05:48 <SovietHero> i can stop urs
05:48 <Meter55> Stop your own heart.
05:48 <Touhou FTW> Only nubs have hearts
05:48 <SovietHero> get lost
05:48 <Smartman294> no thats stupid
05:48 <Meter55> See if you can revive yourself.
05:48 <Smartman294> na
05:48 <Smartman294> rather not
05:48 <Lord Yura> Oh I am an idiot >_>
05:48 <Lord Yura> Im trying to make Silver dust out of a steel bar..
05:48 <Lord Yura> Dur..
05:48 <SovietHero> I'm black-hearted
05:48 <SovietHero> Lord Yura that is fail
05:49 <Meter55> I'm not black-hearted. I just have a void. 
05:49 <SovietHero> no its me
05:50 <Meter55> Quick Survey, can you all name your favourite historical figure?
05:50 <Touhou FTW> Abraham Washington
05:50 <SovietHero> Nikita Lenin
05:51 <SovietHero> jk its Mikhail Lenin
05:51 <Touhou FTW> tbh
05:51 <Touhou FTW> idk mine
05:51 <Smartman294> mine is saurik
05:51 <Smartman294> XD
05:53 <Meter55> Mine ...well frankly, I think it's Vlad the Impaler.
05:53 <SovietHero> NUZ
05:53 <Meter55> Yesh.
05:54 <SovietHero> NU
05:54 <Meter55> YU
05:54 <SovietHero> NOU
05:54 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
05:54 <SovietHero> Hey Vulpes Twigy
05:54 <Touhou FTW> VULPES
05:55 <Meter55> NOU2
05:55 -!- Dr. Frohman has joined Special:Chat
05:55 <SovietHero> NOU3
05:57 <Smartman294> YU
05:57 <SovietHero> NOU4
05:57 <Meter55> YU4
05:59 <Meter55> With a leather belt.
05:59 <Touhou FTW> :|
06:00 <SovietHero> dafuq
06:00 <Meter55> Aww, I'm finished with my peach.
06:00 <SovietHero> I SHOVE UR @#$% INTO MEAT GRINDAH
06:00 <Touhou FTW> okee
06:00 <Touhou FTW> take this to pm plz
06:00 <SovietHero> nu
06:01 <Meter55> :l
06:01 <SovietHero> .-.
06:01 <Shiny Pichu> hai touhou
06:01 <Touhou FTW> Hey Pichu
06:02 <Vulpes Twigy> End of Anbuis cheerilee.png
06:03 <Meter55> I'm done with Runespan.
06:03 <SovietHero> yay
06:03 <SovietHero> rc lvl now?
06:03 <Meter55> 30. Just enuff for elemental workshop IV.
06:03 <Meter55> wait, nvm
06:03 <SovietHero> ...
06:03 <Meter55> GODDAMMIT
06:03 <Meter55> (goes back to Runespan)
06:03 <SovietHero> lol fails
06:03 <Meter55> NYEH
06:04 <Meter55> 19k more exp
06:05 <SovietHero> lol look at ur PM
06:05 <SovietHero> xDDD
06:05 <Meter55> And huzzah, with a single click of the block user's pms, it's all gone.
06:05 <SovietHero> lol
06:07 <Meter55> :x 33 rc to climb the vine...
06:07 <SovietHero> my rc lvl is 52
06:08 -!- Chicken7 has joined Special:Chat
06:13 <SovietHero> bye ppl
06:13 <Touhou FTW> cya
06:13 <SovietHero> bai
06:13 <SovietHero> and btw meter
06:14 <SovietHero> I SLAP U 
06:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:14 <Meter55> I was afk. What?
06:16 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
06:16 <Meter55> I need to train my smithing one level higher after I get to level 39 RC
06:17 <Meter55> I'll just afk artisan's workshop with Iron i.
06:17 <Smartman294> lol 39 rc?
06:17 <Smartman294> lowwwww
06:18 <Smartman294> (qc) lord nyancat's Runecrafting level is 66 (xp: 540,598, rank: 192,235).
06:18 <Meter55> And I care about your comment...why?
06:18 -!- Relaera has left Special:Chat.
06:18 <Smartman294> lol 66 is wrong it 68
06:19 <Cook Me Plox> Perhaps you haven't logged out?
06:19 <Smartman294> just haven't logged out yet
06:19 <Smartman294> >: D
06:19 <Smartman294> i will get 79
06:19 <Smartman294> 70
06:19 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
06:19 <Smartman294> i will not leave runespan till 70
06:19 <Meter55> k have fun with that.
06:20 <Smartman294> im like 100k off
06:20 <Meter55> That's not alot.
06:20 <Smartman294> already got like 100k 
06:20 <Smartman294> haven't left yet
06:20 <Smartman294> and won't
06:21 <Smartman294> i want to use my surgebox
06:22 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
06:22 -!- TomekO has left Special:Chat.
06:28 <Meter55> Well, I'm out.
06:28 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:30 <Smartman294> im knocking down the exp yea yea yea
06:30 -!- Dr. Frohman has left Special:Chat.
06:36 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
06:56 -!- Metal is me has joined Special:Chat
06:56 <Metal is me> No
06:56 <Metal is me> Wait
06:56 <Metal is me> Hail smart
06:56 <Metal is me> I got a surgebox
06:56 <Touhou FTW> wat
06:56 <Touhou FTW> Smart left
06:57 <Touhou FTW> a while ago
06:57 <Metal is me> Rage my ipad doesnt show
06:57 <Touhou FTW> o
06:57 <Metal is me> :c
06:57 <Metal is me>
06:58 <Metal is me> c:
06:58 <Touhou FTW> pass
06:58 <Touhou FTW> already on yt
06:58 <Metal is me> Aww 
06:59 <Metal is me> Its yak city
06:59 <Touhou FTW> does it have english lyrics?
07:00 <Metal is me> Yea
07:00 <Metal is me> In desc
07:01 <Touhou FTW> Ultra pass :v
07:01 <Metal is me> :c
07:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:02 <Metal is me>
07:03 <Metal is me> There found one with lyrics
07:03 <Metal is me> Its not yak city tho
07:03 <Touhou FTW> still is English
07:04 <AnselaJonla> Metal - Touhou doesn't listen to songs with English lyrics
07:04 <Metal is me> You are retard you sounds like
07:04 <Touhou FTW> watch the language
07:04 <Metal is me> Oh no...
07:04 <Touhou FTW> yet again
07:04 <Touhou FTW> I only listen to English songs
07:04 <AnselaJonla> Metal - I've warned you before. I would like you to leave now.
07:04 <Touhou FTW> if they're 80s or 50s
07:05 <Metal is me> :c i feel... Disliked
07:05 <Metal is me> And what have i done
07:05 <Touhou FTW> well don't talk like that then
07:06 <Metal is me> I did you find the lyrics offensive?
07:06 <Metal is me> :c
07:06 <Touhou FTW> PM
07:07 -!- TheHuff has joined Special:Chat
07:07 <AnselaJonla> ... we've been over this before...
07:07 <TheHuff> can someone help me with eadgars ruse
07:07 <AnselaJonla> And yet you still don't get the problem with just casually using discriminatory language?
07:07 <AnselaJonla> [[Eadgar's Ruse]]
07:07 <TheHuff> i have to do druidic ritual again
07:08 <TheHuff> wtf
07:08 <AnselaJonla> Yeah, sorry
07:08 <TheHuff> weird hmm
07:09 <Metal is me> Takes 4 minutes <_<
07:09 <Metal is me> Did it to get le lunars
07:10 <Metal is me>   
07:12 <Metal is me> I feel hated but then again why am i even here
07:12 <Touhou FTW> you're not hated, we just don't appreciate your language choice
07:13 <Metal is me>  :c
07:14 <Metal is me> Boohoo i just cant fit innnn T.T(atm, ill come back when sum/meter logs back in )
07:15 <Metal is me> Peace out
07:15 <Touhou FTW> cya
07:15 -!- TheHuff has left Special:Chat.
07:16 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
07:17 <Lord Yura> Great.. Now I'm waiting on 2 different task sets to finish.. Both of them just waiting for a plant to grow :/
07:18 <Touhou FTW> trolol
07:18 <Touhou FTW> dat farming
07:18 <Lord Yura> Lol. Delaying my rewards D:
07:18 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
07:22 <Touhou FTW> UMVC3 tiem
07:22 <Touhou FTW> bai
07:22 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:37 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
07:38 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:40 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
07:42 <AnselaJonla> 1k, double spin, 8 uncut sapphs, 20 gold ore
07:42 <Lord Yura> Lol. thats better than what I got today
07:42 <Lord Yura> 2 uncut rubys and 10 uncooked Pizzas
07:43 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 8x [[uncut sapphire]] is 5,808 coins (726 coins each).
07:43 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 2x [[uncut ruby]] is 5,918 coins (2959 coins each).
07:46 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2561x [[Maple longbow (u)]] is 222,807 coins (87 coins each).
07:46 <Lord Yura> Eh. Lol
07:47 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 8,596,845 coins.
07:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:47 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2561x [[Maple longbow]] is 755,495 coins (295 coins each).
07:47 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2561x [[flax]] is 174,148 coins (68 coins each).
08:19 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
08:35 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:41 <Atheist723> (Testing)
08:49 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:50 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:59 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
08:59 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:02 <Cook Me Plox> Did fergie ever make the new favicon?
09:02 <Atheist723> Favicon?
09:03 <Cook Me Plox> The RW thing you see in the browser tab on every wiki page
09:03 <Atheist723> Oh.
09:04 <Atheist723> I don't think I've heard her mention it for a while.
09:07 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:08 <Ozank> (qc)Hello again.
09:08 <Atheist723> Hi Ozank.
09:09 <Atheist723> Cook Me Plox?
09:09 <Metal is me> This place seems more...
09:09 <Metal is me> Pleasant now
09:10 <Metal is me> :D
09:13 <Ozank> (qc)I don't know.
09:14 <Metal is me> I do :D
09:14 <Sentra246> hey, james is here
09:14 <Metal is me> ...
09:15 <Metal is me> Who?
09:15 <Sentra246> chickennoob
09:17 <Atheist723> Cook Me Plox?
09:18 <Cook Me Plox> Yes my son.
09:20 <Atheist723> I heard that you agreed to move "Combat update" to [[Combat beta]]?
09:21 <Sentra246> amg, athe is cooks son
09:21 <Sentra246> does that mean he works in your wiki sweatshop?
09:48 <Ozank>
09:48 -!- KDanger has joined Special:Chat
09:49 <KDanger> who likes my avatar :)
09:49 <Ozank> its meh
09:49 <Ozank> what about mine ;)
09:49 <KDanger> oh thanks
09:50 <KDanger> its a persona pony
09:50 <Ozank> i kno
09:50 <Ozank> i went on ur page to see wut it was
09:50 <Ozank> kd try this
09:50 <Ozank> and tell me what you get (answer truthfully)
09:51 <Chicken7> Yes, I'm here. Hi all.
09:52 <KDanger> im not really a brony but ok
09:53 <Ozank> lol its funny
09:53 <Ozank> its a huge quiz tho
09:54 <KDanger> i have to get ready for work in 5 mins
09:54 <Ozank> aw ok
09:58 <Ozank> oo lol i got rainbow dash
09:58 <KDanger> i got rainbow dash too
09:59 <Ozank> on the pet one what did you pick
09:59 <Ozank> i picked scootaloo lol
09:59 <KDanger>
09:59 <KDanger> i picked a dragon
10:00 <KDanger> as i said not really a brony
10:00 <Ozank> this one was mine
10:00 <Ozank> and yeah ik ur not a brony lol
10:00 <KDanger> sweet
10:01 <Ozank> u can be a psuedo brony for all i care lol
10:01 <Ozank> since u got an avatar of a pony, but say you arent 1 xD
10:03 <Metal is me> NO
10:03 <Ozank> (qc)Yes.
10:03 <Metal is me> >not a brony
10:03 <Metal is me> >avatar
10:03 <Metal is me> > wut
10:03 <Atheist723> He is talking about KDanger...
10:04 <Metal is me> Yes i can read lol...
10:04 <Atheist723> Piled by 4, 5 PKers.
10:04 <Atheist723> Ran into multicombat area.
10:04 <Atheist723> Noobs promptly started fighting with each other...
10:05 <Metal is me>  (fp)
10:05 <Metal is me> Sooooo
10:05 <Metal is me> Why were you in wildy multi
10:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:06 <Atheist723> Please re-read my second message.
10:06 <Atheist723> Hi Haidro.
10:06 <Haidro> Hi
10:06 <Haidro> What's been happening?
10:07 <Atheist723> Could you be more specific?
10:07 <Haidro> Anything interesting been happening? Like 
10:07 <Haidro> Like a new thread or RfCM..
10:07 <Atheist723> I haven't been around on wiki for ages.
10:08 <Atheist723> Except for chat.
10:08 <Haidro> Was just about to say >.<
10:09 <Metal is me> Same
10:09 <Metal is me> Too many updates confusing me
10:09 <Ozank> y is akinator so hax
10:10 -!- KDanger has left Special:Chat.
10:11 -!- Slaughtorion has joined Special:Chat
10:12 <Atheist723> Cook Me Plox, what is your reasoning behind the move from "Combat update" to [[Combat beta]]?
10:12 <Atheist723> Hi Slaughtorion.
10:12 -!- Slaughtorion has left Special:Chat.
10:13 <Haidro> LOL Ozank
10:13 <Atheist723> You tried that, Haidro?
10:13 <Haidro> Akinator is very good technology
10:13 <Haidro> Makes me laugh too
10:14 <Atheist723> Turns out tier 5 wildstalker helmet requires 2000 kills...I'm so never going to get that, never mind tier 6.
10:15 <Haidro> How many kills do you have currently?
10:15 <Atheist723> 592.
10:15 <Haidro> :o
10:15 <Haidro> Just kill friends
10:15 <Atheist723> That's cheating.
10:16 <Haidro> How...
10:16 <Haidro> Or barrage a whole batch of bots
10:16 <Atheist723> It just shows you how impossible it is for so many people to have tier 6.
10:17 <Atheist723> I did that too, it got me quite a bit of kills.
10:17 <Haidro> Not that many people could have tier 6 helm
10:17 <Atheist723> But it is high risk (100~150k).
10:17 <Haidro> Killing bots is prob the fastest "legitimate" thing to do
10:17 <Haidro> Thats high risk?
10:17 <Atheist723> Well, not counting loot, my polypore setup only risks 4k.
10:17 <Haidro> Ok next time I'm getting on runescape I'm giving you 150k for you to get tier 5
10:17 <Atheist723> Lol.
10:18 <Atheist723> 150k per trip, Haidro.
10:18 <Haidro> First time I've ever seen you say lol :)
10:18 <Atheist723> Ice Barrage isn't cheap.
10:18 <Haidro> Nope
10:18 <Haidro> Burst is a cheaper alternate
10:18 <Atheist723> Ice Burst is completely ineffective.
10:18 <Haidro> Actually it's not that bad
10:19 <Atheist723> Only Polypore, god spells and Ice Barrage could surpass bots' eating speed.
10:19 <Atheist723> (Roughly)
10:19 <Ozank> wow akinator is hax
10:19 <Haidro> Polypore is such a good Mage weapon
10:19 <Ozank> i tried almost every mlp character and he got em all
10:19 <Ozank> too much brony programming in him
10:19 <Haidro> Definitely balanced the Mage skill in combat triangle
10:19 <Atheist723> Yep, like 1/20 the cost of Ice Barrage, and hits *harder*.
10:19 <Haidro> Lol dat akinstor
10:20 <Haidro> Akinator*
10:20 <Ozank> however, he failed on 2x 40 rounds for Discord
10:20 <Ozank> lol
10:20 <Haidro> Or Void, you can do [[RotM]] for SoA :D
10:20 <Atheist723> Not feasible.
10:20 <Haidro> Be right back
10:20 <Ozank> what character shall i do next
10:21 <Atheist723> Too expensive (slightly less so than Ice Barrage, but not multi-hitting) and polypore outhits it while being like 1/15 the cost.
10:24 <Ozank> whos "Lil miss rarity" lolol scary
10:24 <Ozank> sum1 broke ak
10:24 <Atheist723> It learns from your answers, so it is possible.
10:24 <Atheist723> You could teach it new characters too.
10:25 <Ozank> it guessed rarity b4 but
10:25 <Ozank> i was thinkin of sweetie bell he just got it now but i think he broke
10:25 <Ozank> lol
10:26 <Ozank> athiest ak is like cleverbot
10:26 <Ozank> sometimes you just get stupid answers
10:27 <Atheist723> Not really.
10:27 <Ozank> lol he just guessed
10:27 <Atheist723> Most of its answers make sense if you think back to the questions.
10:27 <Ozank> "the one who made this website" and it shows a picture of a sausage
10:27 <Ozank> when i was thinkin of derpy
10:27 <Ozank> some people abuse it
10:29 <Ozank> wth???
10:29 <Ozank> i just got "Your lover"
10:31 <Atheist723> I'
10:31 <Atheist723> Oops.
10:33 <Ozank> lol i like how applebloom is perfectly okay with her older brother dating miss cherilee haha :D
10:33 <Ozank> oops wc
10:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:48 <Ozank> im gonna try act like Luna for today
10:48 <Ozank> maybe this extra rehersal will do me good
10:50 <Ozank> its that stupid yellow thing
10:52 -!- Wildwolfy has joined Special:Chat
10:52 <Wildwolfy> Hey.
10:53 <Wildwolfy> I've got a question to ask, if someone may assist me.
10:53 <Wildwolfy> On the quest Garden of Tranquaillity, I've got to the part where I had to dispose of my Charos (A) ring in the edgeville well in order to make the monk allow me to retrieve the three different rose seeds, so how do I get it back.
10:53 <Ozank> use fishing rod on the well
10:53 <Ozank> until u get it back
10:54 <Wildwolfy> Should it normally say "Nothing interesting happens" often?
10:54 <Ozank> it can take many times/ a while
10:54 <Wildwolfy> Or does that indicate I've done something wrong?
10:55 <Wildwolfy> Ahh, I now see
10:56 <Wildwolfy> Oily fish rod didn't work
10:58 <Ozank> Thou has learned from thy mistakes, wise one.
11:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:12 <Atheist723> Hi Alchez.
11:12 <Alchez> HI
11:14 <Ozank> damn u ak, he guessed angel on 38 out of 40 questions... so close.
11:18 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:18 <Atheist723> Hi Flaysian.
11:18 <Flaysian> Hello
11:19 <Flaysian> C7 is here
11:19 <Flaysian> What is this
11:19 <Flaysian> !updated
11:19 <RSChatBot> Flaysian: The logs were last updated 27:07 ago. There are currently ~22 lines in the log buffer.
11:20 <Flaysian> Sentra246/Chicken7: Ping
11:22 <Chicken7> ping answered
11:23 <Chicken7> Flaysian: Ping.
11:23 <Flaysian>
11:23 <Flaysian> Cheecken
11:23 <Chicken7> hai
11:23 <Chicken7> long time no speak
11:24 <Ozank> Thou real page: [[Hope Devourer]]?
11:24 <Flaysian> Hi ^-^
11:25 <Chicken7> am i doin i rite?
11:26 <Ozank> im trying to get akinator to guess pinkamena
11:26 <Ozank> so hard ._.
11:26 <Flaysian> Ya
11:30 <Metal is me> ...
11:30 <Metal is me> Nice people here
11:30 <Metal is me> :D
11:30 <Flaysian> Don't you horizontal ellipsis me mister
11:30 <Flaysian> Hello Metal is me sir
11:31 <Chicken7> Hello Metal is me
11:32 <Ozank> (qc)Hello!
11:34 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:35 <Flaysian> "Our account creation counter has gone into overdrive as we approach the mind-blowing total of 200 million accounts created for RuneScape."
11:36 <Atheist723> Let me guess, you are going to comment on bots?
11:36 <Flaysian> I hadn't planned to
11:36 <Flaysian> Although I can if you want ^-^
11:37 <Flaysian> I was pointing it out, it really is quite an achievement
11:37 <Atheist723> Surprising.
11:39 <Atheist723> When I started there was like...10 million accounts?
11:54 <Ozank> (qc)I don't know.
11:57 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
11:57 <Flaysian> Sack ray Fee <3
11:57 <Sacre Fi> Flaysian you lied to me
11:57 <Flaysian> I didn't'
11:57 <Flaysian> 't'
11:57 <Sacre Fi> you totes did
11:57 <Flaysian> C7 is here
11:58 <Flaysian> he counts for seven chicks
11:58 <Sacre Fi> bro your conversion is all wrong
11:58 <Atheist723> Lied about what?
11:58 <Sacre Fi> chickens are not chicks, they are precisely 5 chicks
11:58 <Flaysian> sackray was looking for members of the opposite gender in here, Atheist
11:58 <Sacre Fi> i must go now
11:58 <Flaysian> noob
11:58 <Sacre Fi> <3
11:59 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
11:59 -!- Michagogo has joined Special:Chat
12:01 <Atheist723> I see.
12:01 <Atheist723> You'd have little luck at this time of the day, though...
12:02 <Ozank> tbh if i could be a pony in ponyville i would give up runescape with my main with 2475/2496 total and 1.5b bank :3 ...
12:02 <Ozank> runescape kinda boars me now
12:02 <Ozank> just the same thing day in day out
12:04 -!- Korpiklaanni has joined Special:Chat
12:04 <Korpiklaanni> hey:)
12:04 <Atheist723> Hi.
12:04 <Korpiklaanni> i want to get a new laptop for my birthday, and i want it to be able to run runescape in hd:o i seen the HD page and i know the requirments
12:05 <Korpiklaanni> but does anyone here play runescape in hd? and can they let me know what laptop they have if they do?:3
12:05 <Ozank> (qc)That's great.
12:05 <Atheist723> I only play in minimum settings.
12:05 <Atheist723> I have enough lag.
12:05 <Korpiklaanni> same haha :c
12:06 <Korpiklaanni> i updated my drivers and that lets me play in resizaable without lag xD but eh, i would love to play in hd :c
12:16 -!- Vedant Chaturvedi has joined Special:Chat
12:16 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
12:17 -!- Vedant Chaturvedi has left Special:Chat.
12:22 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:22 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
12:23 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:24 <Atheist723> (Testing)
12:32 -!- Michagogo has left Special:Chat.
12:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:35 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:35 <Joeytje50> omg Chicken7
12:36 <Atheist723> Hi Joey, hi Ciph.
12:36 <Joeytje50> hi
12:36 <Ciphrius Kane> Hi
12:48 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:51 <Ozank> virtus robe top drop :D
12:52 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
12:52 <Q511696021> hi
12:52 <Ciphrius Kane> Hi
12:53 -!- Q511696021 has left Special:Chat.
12:53 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
12:53 -!- Q511696021 has left Special:Chat.
12:53 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
12:54 <Q511696021> Ask you something.
12:54 <Q511696021> Do you still have
12:55 <Q511696021> HI
12:55 <Ciphrius Kane> Do we still have what?
12:55 <Q511696021> 大家好啊
12:56 <Ciphrius Kane> Errr....
12:56 <Ciphrius Kane> I have no idea what you just put
12:57 <Q511696021> Ask you a question?
12:57 <Ciphrius Kane> Sure
12:58 <Q511696021> In what ways can instantaneously transmitted to natural shrine nearby?
12:59 <Ozank> hi
12:59 <Ciphrius Kane> Errrr....I don't know sorry
12:59 <Q511696021> Is there any way you can instantly transmitted to the natural shrine nearby?
12:59 <Ozank> just got this woot
12:59 <Ozank> :D
13:00 <Ozank> well, 12 mins ago
13:00 <Q511696021> 啊 
13:00 <Ozank> :Þ
13:00 <Q511696021> 会中文吗
13:00 <Ciphrius Kane> You want to know if there's any way to get to an altar nearby?
13:01 <Q511696021> Will you Chinese
13:01 <Q511696021> YES
13:01 <Q511696021> YES
13:01 <Ciphrius Kane> Running
13:01 <Ciphrius Kane> But I don't believe there are any teleports that can take you directly there
13:02 <Atheist723> There is two.
13:02 <Atheist723> [[Nature Altar teleport]] and the [[wicked hood]] after being fed a [[nature talisman]] or equivalent.
13:03 <Atheist723> The [[spirit graahk]]'s teleport is fairly close too.
13:03 <Q511696021> How to karamja
13:03 <Atheist723> *There are.
13:03 <Atheist723> Take a boat from [[Port Sarim]].
13:04 <Atheist723> Or from south of [[West Ardougne]].
13:04 <Chicken7> hi to everyone who said hi to me, and I didn't respond.
13:04 <Chicken7> but now im leaving. bye guys
13:04 <Q511696021> The spirit graahk  Need to practise summoning skills I won't coach Summoning Skills.
13:04 <Ciphrius Kane> Bye
13:04 <Ciphrius Kane> Oh you were talking about Runecrafting altars
13:04 <Ciphrius Kane> I thought you were talking about prayer altars
13:05 <Q511696021> How to go ah
13:06 <Q511696021> Who can tell me a simple way how can I give him money
13:06 <Atheist723> Bye Chicken7.
13:06 <Ciphrius Kane> Give who money?
13:06 <Atheist723> Are you Chinese, Q511696021?
13:07 <Q511696021> Who can tell me who give money
13:07 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:07 <Atheist723> Hi Ansela.
13:07 <Q511696021> For I'm Chinese
13:07 <AnselaJonla> Hi
13:08 <Atheist723> 我也是中國人。
13:08 <Q511696021> 靠
13:08 <Atheist723> 哈哈
13:08 <Q511696021> How to ignore me
13:08 <Q511696021> 我戳哦
13:08 <Q511696021> 有中国人好办了 
13:08 <AnselaJonla> Eh, could ye please speak in English
13:09 <Atheist723> 玩這個遊戲就學好英文啊
13:09 <Q511696021> 你QQ多少 我们私下聊
13:09 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
13:09 <AnselaJonla> Athe, come on, you know the rules
13:10 <Ciphrius Kane> Can you guys take it to PM please?
13:10 <Atheist723> Yes, Ansela, I just took it to PM./
13:10 <Atheist723> I don't know if he knows that though...
13:11 <Q511696021> I would like to ask a question to help me?
13:11 <Atheist723> Could you see "Private Messages"?
13:16 <Metal is me> Oh boy
13:16 <Metal is me> <_<
13:18 <Atheist723> Haven't typed Chinese for so long. Rather awkward.
13:25 <Q511696021> HI
13:25 <Q511696021> HOLL
13:25 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:26 <Q511696021> Who knows the fairy ring need to do the task ah
13:26 <Ciphrius Kane> Which task?
13:27 <Q511696021> The fairy ring how to use?
13:27 <AnselaJonla> [[Fairy tale II]]
13:27 <Q511696021> Do well and can teach me how to do?
13:29 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:30 <Joeytje50> Q511696021: could you please try to speak understandable english?
13:30 <Q511696021> I see
13:30 <Q511696021> How to do the task ah?
13:31 <Joeytje50> what task?
13:31 <Ciphrius Kane> Do you mean the quest required to gain access to the fairy rings?
13:31 <Q511696021> Fairy tale II
13:31 <Ciphrius Kane> [[Fairy tale part II]]
13:31 <Joeytje50> that is a quest, not a task
13:32 <Joeytje50> and the quest guide at that link Ciphrius Kane gave you describes how to do the quest
13:32 <Q511696021> I will go to the altar to use natural fairy ring transmission
13:32 <Ciphrius Kane> You want to use the fairy ring to use the nature altar?
13:33 <Q511696021> I cannot read English game which I use translation English to understand you
13:33 <Q511696021> Yes
13:33 <Joeytje50> if you can't speak English, why do you play an English game?
13:34 <Q511696021> The game does not understand cannot read English so it will not do the task
13:34 <Joeytje50> sorry Q511696021 you're not clear at all. I do not understand anything you say
13:34 <Q511696021> Your game is full of fun we Chinese game is not fun
13:35 <Joeytje50> if you want to play an English game, you should learn English
13:35 <Q511696021> English is difficult to learn.
13:36 <Joeytje50> !updated
13:36 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
13:36 <Joeytje50> no
13:36 <Joeytje50> we can't
13:36 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:36 <AnselaJonla> !test
13:36 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
13:36 <Joeytje50> because when you've finished the quest
13:36 <AnselaJonla> !updated
13:36 <RSChatBot> AnselaJonla: The logs have not been updated since I have been started. There are currently ~8 lines in the log buffer.
13:36 <Joeytje50> you can't do it again
13:37 <Joeytje50> :c
13:37 <AnselaJonla> And we have all done the quest
13:37 <Q511696021> Can teach me I can give you the game gold coin
13:37 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:38 <Joeytje50> no thanks
13:38 <Q511696021> You can't help international friends do not say that you are friendly?
13:39 <Ciphrius Kane> We have a guide on the wiki on how to do the quest
13:39 <Joeytje50> we can help international people, as long as they can speak English
13:39 <AnselaJonla> Isn't there a Chinese RS wiki?
13:39 <Ciphrius Kane> Where is Athe when you need him?
13:39 <Joeytje50> what you speak is not understandable, and it is really hard to explain it to you
13:40 <AnselaJonla> He fethed off - he doesn't like typing in Chinese very much
13:41 <Q511696021> You can use QQ?
13:41 <Joeytje50> ?
13:41 <Q511696021> I can teach you to chat with QQ can transnational chats and every country in the world.
13:42 <Q511696021> Download a QQ can be installed
13:42 <Joeytje50> I don't want to install a program just to help you with a quest
13:42 <Q511696021> Oh
13:43 <Q511696021> Key I don't know you don't understand communication difficult.
13:43 <Q511696021> 你们在游戏吗 
13:43 <Q511696021> You in the game?
13:44 <Q511696021> ???????
13:44 <Joeytje50> not at the moment
13:45 <Ciphrius Kane> I'm in the middle of mining right now
13:46 <Q511696021> Mining?
13:46 <Joeytje50> that's a runescape skill
13:47 <Q511696021> Mining skills I 99
13:47 <Joeytje50> look, if you don't understand a single thing we say here, and we don't understand a single thing you say, I don't think we're going to be able to help you any further
13:47 <Ozank> (qc) yhsrettulf's Mining level is 99 (xp: 13,035,364, rank: 22,884).
13:47 <Ozank> (qc)I can only use Quick Chat.
13:47 <Joeytje50> you should try finding a RuneScape player who speaks Chinese, or a Chinese clan
13:47 <Joeytje50> (qc) I can only slap Ozank
13:48 <Ozank> ??
13:48  * Joeytje50 slaps Ozank around a bit with a large trout
13:48  * Ozank enters a provisional muted state
13:48 <Ozank> (qc):(
13:48 <Joeytje50> (qc) lol
13:48 <Ozank> (qc)Please stop that.
13:48 <Joeytje50> (qc) No thanks.
13:49 <Ozank> (qc)Let off the heat!
13:49 <Ozank> steam*
13:49 <Joeytje50> (qc) Come play a game of Arcanists!
13:49 <Ozank> ohno i just broke the 4th wall again
13:49  * Ozank goes back to Nex for the next 11 minutes
13:49 <Joeytje50> (qc) Good luck.
13:50 <Q511696021> I want to go to karamja, how did you know?
13:50 <Joeytje50> Like I said, I don't understand what you mean
13:50 <Joeytje50> please find a Chinese clan to ask things
13:50 <Ozank> (qc)Thank you.
13:51 <Q511696021> Go where to look for Chinese family
13:51 <Joeytje50> not family
13:51 <Joeytje50> [[clan]]
13:51 <Q511696021> Family
13:51 <Ozank> i think its a troll lol
13:51 <Q511696021> Where to find a Chinese family
13:52 <Joeytje50> google
13:52 <AnselaJonla> [[Steel dragon]]
13:52 <Ozank> q5 we dont allow people advertising themselves to be adopted in here
13:52 <Ozank> so please stop it
13:52 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
13:52 <Joeytje50> hi halo
13:52 <Haloolah123> hey
13:52 <Joeytje50> do you happen to speak chinese?
13:52 <Haloolah123> not fluently no
13:52 <Haloolah123> I do know how they finance things though
13:52 <Haloolah123> "onelumpsum"
13:53 <Joeytje50> hm
13:53 <Haloolah123> omg C7
13:53 <Joeytje50> I guess that isn't going to help Q511696021 with his FTPII quest
13:53 <Joeytje50> ya ikr halo
13:53 <Haloolah123> haven't seen him in a decade
13:53 <Joeytje50> I was like :O too
13:53 <Haloolah123> Q5...with
13:53 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:53 <Haloolah123> ohhhh
13:53 <Haloolah123> fairy tale part 2
13:54 <Joeytje50> yea
13:54 <Haloolah123> is the game in chinese?
13:54 <Haloolah123> see I'm not that far out of the RS world...
13:54 <Q511696021> Yes
13:54 <Joeytje50> no he uses google translator
13:54 <Haloolah123> I just don't know most of the updates in the past 18 months
13:54 <Joeytje50> lol
13:54 <Haloolah123> google translator isn't bad
13:55 <Joeytje50> well, atleast, he uses a translator
13:55 <Joeytje50> I just assume it's google translator
13:55 <Haloolah123> I once carried on a full conversation with some guys in Portuguese using it
13:55 <Joeytje50> looking at his terrible grammar, it could be another translator too
13:55 <Q511696021> Is the Google translation ah
13:55 <Joeytje50> okay
13:55 <Joeytje50> then Google isn't good at chinese either apparently
13:55 <Q511696021> You can also use Google translation into Chinese hair.
13:55 <Alchez> Mandarin*
13:56 <AnselaJonla> Could be Cantonese
13:56 <Q511696021> At Google can translate Chinese
13:56 <Alchez> Yeah, but mandarin is more general
13:56 <Alchez> My point is that chinese is not a language
13:56 <AnselaJonla> And Google isn't too good once you start throwing non-Latin alphabets into the mix
13:57 <Q511696021> I can understand it
13:57 <Q511696021> Ask you to help your foreign friends.
13:58 <Joeytje50> I'm happy to help
13:58 <Joeytje50> I simply don't understand you at all
13:59 <Q511696021> I speak English can you understand?
13:59 <Joeytje50> no you don't speak English, you put Chinese into Google Translator and you paste that here
14:00 <Q511696021> Is this post you can understand it
14:00 <Joeytje50> vaguely
14:01 <Q511696021> You understand?
14:01 <Joeytje50> simple sentences like this, yes
14:02 <Joeytje50> but when you start using more complicated sentences, like questions about RuneScape quests, I don't understand it at all
14:03 <Q511696021> I faint
14:03 <Joeytje50> what?
14:03 <Q511696021>
14:03 <Q511696021> I want to come here to
14:04 <Ozank> i guess merging reshiram and kyurem works too.
14:04 <Alchez> [[Amulet of glory]]
14:04 <Q511696021> A quick way to go?
14:04 <Joeytje50> go to [[port sarim]] and take the boat to karamja there
14:04 <Joeytje50> [[Seaman Lorris]]
14:05 <Ozank> Q511
14:05 <Q511696021> Amulet of glory from where I want to go a bit far closer?
14:05 <Ozank> 你會說中國的唯一嗎?
14:05 <Q511696021> 会啊
14:05 <Alchez> Where do you want to go?
14:05 <Q511696021> 你会说中文啊
14:05 <Ozank> 哦
14:05 <Ozank> :/
14:05 <Q511696021> 救命稻草啊
14:06 <Joeytje50> Ozank: are you chinese?
14:06 <Q511696021> Near natural altar
14:06 <Ozank> (qc)No.
14:06 <Joeytje50> he wants to go to the [[nature altar]] I think
14:06 <Alchez> Try [[spirit graahk]]
14:06 <Joeytje50> Q511696021: what is your account name
14:07 <Q511696021> Graahk need to practise summoning skills I summon ability insufficient 56can not use
14:07 <Q511696021> You mean in the game what
14:07 <Joeytje50> okay Q511696021, go to [[Port Sarim]]
14:07 <Joeytje50> there take the boat to [[Musa point]]
14:08 <Joeytje50> then walk to the west to  [[Brimhaven]]
14:08 <Joeytje50> then walk south until you get to [[Tai Bwo Wannai village]]
14:08 <Joeytje50>
14:08 <Ozank> Q5
14:09 <Joeytje50> go past that village, then you'll see a lake
14:09 <Ozank> 嘗試 [[Tai bwo wannai teleport]]
14:09 <Alchez> You can use the [[Tai Bwo Wannai Teleport]] if you have the money
14:09 <Q511696021> Not to say that the can send the past you
14:09 <AnselaJonla> 使用谷歌翻译是不是最好的主意。这是给你理解​​吗?
14:10 <Joeytje50> go to the east of the lake
14:10 <Joeytje50> then you'll see a glowing stone
14:10 <AnselaJonla> [[Patch notes]]
14:10 <Joeytje50> use your [[Nature talisman]] on the mysterious ruins, the glowing stone
14:10 <Joeytje50> then you'll be in the nature altar
14:10 <Q511696021> Can understand
14:11 <Q511696021> What is natural charm name me to buy a try
14:12 <AnselaJonla> Joey - is the info on,297,213,63761736 (specifically the Dragon Claws and the Armadyl Godsword ) anywhere on the wiki?
14:12 <Joeytje50> Q511696021: buy it on the [[Grand Exchange]]
14:12 <Joeytje50> AnselaJonla: did you check [[Future updates]]?
14:13 <AnselaJonla> I don't think beta info is going on there
14:13 <Joeytje50> hm
14:14 <AnselaJonla> [[Update:Patch Notes (13 June 2012)]]
14:14 <Joeytje50> where should it be then?
14:14 <AnselaJonla> [[combat beta]]?
14:14 <Q511696021> I want to know what the name of natural charm in the game called?
14:15 <Joeytje50>
14:15 <Q511696021> I have to buy a test
14:15 <Alchez> What is the tag for speedy deletion?
14:16 <Joeytje50> {{D}}
14:16 <Alchez> Thanks
14:16 <Joeytje50> Q511696021: what?
14:17 <Q511696021> I said I was going to buy a have a look can send the past you
14:17 <Alchez> Should I mark [[File:Trainer nacklepen detail.gif|this]] for speedy deletion or some archive thing?
14:17 <Joeytje50> it should stay on
14:17 <Alchez> I'm gonna upload a new .png image
14:17 <Joeytje50> Q511696021: I don't understand you
14:18 <Haloolah123> upload the new image first
14:18 <Haloolah123> replace it on the page
14:18 <Joeytje50> just go to the [[Grand Exchange]], buy a [[Nature talisman]] and go to the [[Nature altar]]. Click the links for more info
14:18 <Haloolah123> I'll delete it or Joey will
14:18 <Q511696021> I go to the game to buy a natural Charm Watch to natural altar it
14:18 <AnselaJonla> The EE special is gone. Players who train their Constitution or Defence will have access to new abilities that can heal them in different ways. One of the abilities unlocked, from Constitution, is a heal-over-time effect like the old EE special. 
14:18 <AnselaJonla> All players who train the skills will have access to these abilities. The reward for doing the Seer's diary will be the EE weapon itself, which will have much much better stats on it.
14:19 <AnselaJonla> Halo, it can stay on the graphical updates page
14:19 <AnselaJonla> Delete it and Fswe will just reupload it
14:19 <Joeytje50> Q511696021: CLICK THE LINKS
14:19 <Alchez> Ok uploaded, [[File:Trainer Nacklepen Chathead.png]]
14:20 <Q511696021> Where is the connection
14:20 <Joeytje50> Q511696021 I do not understand you
14:20 <Joeytje50> I'll ignore you from now on
14:21 <Alchez> Q511696021: Do you have a wicked hood?
14:21 <Q511696021> Don't ignore me.、
14:21 <Alchez> [[Wicked hood
14:21 <Alchez> Damn laptop, [[Wicked hood]]
14:22 <Q511696021> The evil hood can buy?
14:22 <Alchez> You get for free from [[Burthrope]]
14:23 <Alchez> From [[Tam McGrubor]]
14:23 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
14:23 <Joeytje50> hi cod4
14:23 <Joeytje50> do you happen to know Chinese?
14:24 <Q511696021> Why you cannot map.
14:24 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
14:25 <Q511696021> Category:Images needing transparency
14:26 <Q511696021> Alchez  Where did you say the2 places
14:26 <Haloolah123> wtf
14:26 <Haloolah123> they got rid of EEE?
14:26 <Haloolah123> this is why I quit
14:27 <Haloolah123> Jagex is retarded
14:27 <AnselaJonla> Halo - they're getting rid of EEE
14:27 <Joeytje50> we know
14:27 <Alchez> Q511696021: [[Burthrope]], talk to [[Tam McGrubor]]
14:27 <Joeytje50> look at the SoF things
14:27 <AnselaJonla> And I would prefer it if you didn't refer to things as "r******d"
14:27 <Haloolah123> oh gosh
14:28 <Haloolah123> I used the r word
14:28 <AnselaJonla> Great, what is it with discriminatory assholes coming into the chat today?
14:28 <Callofduty4> Hi Joey
14:28 <Callofduty4> I don't know Chinese sorry
14:28 <Ozank> kick ALL the discriminators!!!!
14:28 <Joeytje50> aw
14:29 <Q511696021> The 2 places can be still need to do the task
14:29 <Ozank>
14:29 <Haloolah123> you get onto me for saying retarded and then you cal me an asshole?
14:29 <Ozank> but replace it with Kick ALL the racists
14:29 <Haloolah123> I love the irony
14:30 <Q511696021> Your mailbox is a number
14:30 <AnselaJonla> asshole = something everyone has, therefore is not discrimatory
14:30 <Ozank> i hope they make another Luna based episode...
14:30 <Joeytje50> AnselaJonla: it's still a swear word
14:31 <Joeytje50> swear words don't have to be discriminatory to be insulting
14:31 <Joeytje50> maybe to you they are, but to almost everyone else they aren't
14:31 <Haloolah123> I have a cousin with down syndrome, so I don't want to hear the bs about "retarded"
14:32 <Haloolah123> things offend everyone
14:32 <Haloolah123> just suck it up and deal with it
14:32 <AnselaJonla> Lok, how hard is it for people to understand that if someone goes "I don't like that word, please don't use it" they should stop using it around that person?
14:32 <AnselaJonla> I swear. A lot. Joey knows this. But I've been asked to stop using the more "serious" swear words in chat, so I don't
14:32 <Joeytje50> ansela, you should be the one to know
14:32 <Joeytje50> how hard is it to stop saying "asshole" and "fuck" all the time
14:33 <AnselaJonla> When was the last time you saw me say "fuck" in main chat - not counting now?
14:33 <AnselaJonla> Since you and Cook asked me to stop
14:33 <Joeytje50> okay, but asshole isn't that much better
14:33 <AnselaJonla> I'll try and remember to cut that out of my vocabulary as well
14:33 <Ozank> since you people are still argueing over old issues, I guess none of us are normal as we thought
14:34 <Haloolah123> watch this:
14:34 <AnselaJonla> But I will still use it against people who are casually discriminatory, like Haloolah123 apparently is
14:34 <Joeytje50> [[RS:UTP]]
14:34 <Joeytje50> "no matter the situation"
14:34 <Ciphrius Kane> Can we change the topic please?
14:34 <Ozank> hahaha sometimes i really do fall back and laugh when i hear whats been said in here
14:35 <Ozank> rule 42: No exceptions
14:36 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:36  * Casting Fishes^^ hggles joeycaek
14:36  * Joeytje50 huggles feeshycaek :D:D
14:36 <AnselaJonla> Damn, need to clear out my images folder again. How did it get so full so fast?
14:36 <Ozank> so peaceful i could sleep to that...
14:37 <Casting Fishes^^> Only 7% ipad battery n dad being nub
14:38 <Casting Fishes^^> Well bbl :c
14:38 <Chicken7> oops, i thought i exited this chat
14:38 <Joeytje50> (╯°□°)╯︵ ┻━┻
14:38 <Joeytje50> nub chikkin
14:38 <Chicken7> anyway, I'm going. seeya guys.
14:38 <Chicken7> and hi joey, for earlier :P
14:38 <Ozank> joey y did you seismic wave the table with 2 legs
14:38 <Ozank> :(
14:38 <Joeytje50> lol
14:39 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:39 <Q511696021>
14:39 -!- TomekO has joined Special:Chat
14:39 <Q511696021> How to get it
14:40 <Ozank> talk to the guy in burthorpe with the red stall
14:40 <Ozank> he can give you a hood
14:42 <Q511696021> Red stall how what?
14:43 <Q511696021> Ozank  Red stall how what?
14:44 <Ozank> [[Burthorpe]]
14:44 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
14:46 <Ozank> joey
14:46 <Ozank> i r got this earlier :D
14:46 <Joeytje50> wow grats
14:46 <Joeytje50> nice
14:46 <Ozank> thnx
14:47 -!- L14M R0WL3Y has joined Special:Chat
14:47 <L14M R0WL3Y> hi
14:47 <Q511696021> Did not do the task can not?
14:47 <L14M R0WL3Y> anyone wanna do a scamming circle
14:48 <Ozank> kick please
14:48 -!- L14M R0WL3Y was kicked from Special:Chat by Joeytje50
14:48 <Ozank> :)
14:48 <Joeytje50> was just going to do that :P
14:48 <Ozank> hehe :3
14:53 <Q511696021> Didn't get the red booths where
14:55 <Q511696021>
14:55 <Sarwar31> Hi Guys
14:55 <Q511696021> How can I use this?
14:58 -!- Q511696021 has left Special:Chat.
14:59 <Ozank> finally
14:59 <Ozank> normality has been restored.
15:01 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
15:03 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:04 <Joeytje50> nice timing atheist
15:04 <Joeytje50> a chinese guy was asking over 9000 questions using google translate
15:04 <Joeytje50> !updatelogs
15:05 <RSChatBot> Joeytje50: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 47 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:05 <Joeytje50> check the logs, it's really unclear
15:05 <Joeytje50> impossible to understand
15:05 <Atheist723> I was kind of hiding from him.
15:06 <Atheist723> Seriously, don't play RuneScape if you don't know English...
15:06 <Atheist723> Ansela?
15:06 <Joeytje50> ^
15:06 <AnselaJonla> Yes?
15:06 <Atheist723> Why was that bit I added in [[hidden updates]] removed?
15:08 <AnselaJonla> [[Update:Patch Notes (13 June 2012)]]
15:08 <Atheist723> I looked at [[patch notes]] and didn't see any, so I assume that it is hidden.
15:09 <Atheist723> Thanks.
15:09 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:10 <AnselaJonla> Yeah
15:10 <AnselaJonla> Blame the leprechaun
15:10 <AnselaJonla> He used the update template for this week's patch notes, instead of the patch notes template
15:10 <AnselaJonla> Which means the patch notes page didn't update with a link to the 13th June one
15:17 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:18 <Atheist723> Leprechaun?
15:19 <AnselaJonla> Flays
15:20 <Joeytje50> lol
15:20 <Joeytje50> he is a frog
15:20 <Atheist723> ...Frog?
15:20  * Atheist723 is clueless again
15:21 <Atheist723> Gah, made a lengthy edit to [[greater demon]]...and accidentally deleted the whole thing. My mouse sure hates me.
15:26 <Ozank> /) (\
15:26 <Atheist723> The requirement to use Kuradel is 75 Slayer and 110 combat right?
15:26 <Ozank> they look like hooves
15:26 <Atheist723> Ugh.
15:26 <Joeytje50> (V) (V)
15:26 <Joeytje50> crab claws
15:26 <Atheist723> Pincers.
15:27 <Atheist723> (Testing)
15:27 <Joeytje50> (V) (V)
15:27 <Joeytje50>  \ \ / /
15:27 <Atheist723> Yeah, someone answer my question?
15:27 <Joeytje50> hm?
15:27  * Atheist723 points up
15:27 <Ozank> w8 i think i figured out why the guys on the pony videos say /) (\ now
15:28 <Joeytje50> lol
15:28 <Joeytje50> please join :D
15:29 <Ozank> argh ircs... cant trust em lol
15:29 <Ozank> too many DDoS/RATers about
15:30 <Ozank> joey i figured how to put a box on my own page... lol
15:30 <Ozank> big achievement for me
15:31 <Joeytje50> lol grats
15:31 <Atheist723> == Cannot send to channel: #wolfgame
15:32 <Ozank> Yes M'am!
15:32 <Atheist723> I get that every time.
15:36 <Ozank> yay i know how to make sandwich
15:38 <Sarwar31> Hmm
15:38 <Ozank> omg yes
15:38 <Sarwar31> I pked 400k earlier and lost a whip at almost the same time =/
15:46 <Ozank> lol i put this on my user page it kinda broke the 4th wall though
15:48 <Ozank> joey
15:48 <Joeytje50> yes
15:49 <Ozank> do you know any css code to reduce the gif at the bottom of my page?
15:49 <Ozank> cuz it noclips lol
15:49 <Ozank> i tried resizing the original file
15:49 <Ozank> although, i got another idea
15:52 <Ozank> is that a lucky dragon full helm?
15:53 <Sarwar31> Ya
15:53 <Sarwar31> That or a corrupt helm
15:54 <Ozank> oke
15:54 -!- DeniedHornet has joined Special:Chat
16:13 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:14 <Hairr> Hello :)
16:14 <Ozank> time for more next I suppose :O
16:14 <Ozank> Nex*
16:17  * AnselaJonla sobs at the stupid answers being given on this quiz show
16:18 <Atheist723> Hi Hairr.
16:18 <Atheist723> What is it about, Ansela?
16:19 <AnselaJonla> It's a quiz where there's a team of four players
16:20 <Atheist723> I used to participate is school quiz competitions a lot.
16:21 <Atheist723> A day in the limelight for a nerd indeed.
16:21 <AnselaJonla> They get called up one at a time to answer questions. First they get a minute to answer as many questions as they can and their prize money is determined by how many questions they get right (£1000 per correct question). They then take that prize money and have to face The Chaser - a professional quiz champion.
16:21 <Joeytje50>
16:21 <Atheist723> Tried that, Ansela?
16:21 <Ozank> r u watching the chase lol
16:22 <Atheist723> And, £1000 per correct question? When we have a game show the money you get from each question increases.
16:22 <Ozank> i remem watching it and it had a woman as the chaser
16:22 <Ozank> she was quite big but very smart
16:22 -!- TyA has joined Special:Chat
16:22 <Atheist723> Like...$1k, 2k, 4k, so on.
16:22 <Atheist723> Hi Ty.
16:22 <Hairr> Hey Mr.T
16:22 <Sarwar31> Hi tya
16:22 <AnselaJonla> They both get put on a board, with the Chaser two steps behind the contestant. The contestant can choose to move closer to home and lose some cash, or move closer to the Chaser and get more. And then they answer more questions. If they get it right, they move closer to home. If they get it wrong they don't move. If the Chaser catches up to the contestant, then the contestant loses and nothing gets added to the communal prize fund.
16:23 <AnselaJonla> Yes, Ozank. I was watching The Chase.
16:23 <Ozank> knew it sound familiar
16:23 <TyA> Haiya
16:23 <Ozank> (qc)Hello again.
16:23 -!- Masterman370 has joined Special:Chat
16:24 <Ozank> i love it when fluttershy is evil and mean, should happen more often
16:24 <AnselaJonla> When all four contestants have either added their money to the prize fund or been eliminated, the rest get to answer even more questions against the clock. The number they answer correctly is the number that the Chaser has to answer correctly as well. If he doesn't get that many right, the remaining contestants split the money between them. If he does, then all contestants go home with nothing.
16:28 -!- Mr Rosendahl has joined Special:Chat
16:28 <Hairr> Hey Mr Rosendahl
16:28 <Mr Rosendahl> hey
16:29 <Atheist723> Hi.
16:29 <Mr Rosendahl> can anyone tell me what this helmet is called?
16:29 <Mr Rosendahl>
16:29 <Ozank> mr, ur name reminds me of roal dahl and michael rosen :D
16:29 <Mr Rosendahl> who is roal dahl?
16:30 <Ozank> an author
16:30 <Ozank> was an author*
16:30 <Ozank> maybe its roald dahl lol i cant remember his name exactly
16:30 <AnselaJonla> Mr Rosendahl - looks like it might be an uncharged royal d'hide coif
16:31 <Atheist723> Very likely. You couldn't miss that glowing red eyes.
16:32 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
16:32 <Hairr> Hello Q511696021
16:32 <Mr Rosendahl> ahh thanks anselajonla ;)
16:33  * Atheist723 goes afk
16:35 <Q511696021> 000
16:35 <Hairr> What?
16:35 <Hairr> Hello?
16:36 <Sarwar31> 'ello.
16:37 <Hairr> Was @ Q511696021, but... Hai!
16:37 <Sarwar31> Lol I know.
16:39 <Mr Rosendahl> anyone know a fast way to train ranged?
16:40 <Sarwar31> Chinchompas.
16:42 <Q511696021> 在呢
16:42 <Joeytje50> Q511696021: don't start again
16:42 <Joeytje50> unless Atheist723 wants to talk to you, please leave
16:42 <Joeytje50> I am sure nobody else can help you
16:43 <Hairr> with what?
16:43 <Q511696021> OK
16:43 <AnselaJonla> Hairr - we're not quite sure
16:44 <Q511696021> HI
16:46 <Hairr> Q511696021, what is it that you need? :)
16:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:47 <Sarwar31> I think we should call him Q for short. Lol
16:47 <Joeytje50> no
16:48 <Joeytje50> Q is reserved for one of the most awesome people who edited this wiki
16:48 <Sarwar31> Yes. Wait, why not? D:
16:48 <Joeytje50> [[user:Quarenon]] :D
16:48 <Hairr> Sar, just type Q[TAB]
16:48 <Hairr> Did Quarenon die or something
16:48 <Q511696021> I want to go to the natural Shrine
16:48 <Joeytje50> ya something like that
16:48 <Sarwar31> Ahh lol
16:48 <Hairr> for real
16:48 <Joeytje50> okay Q511696021, you still didn't learn how to speak English
16:48 <Hairr> That looks english to me..
16:48 <Joeytje50> this is your last chance to stop bugging people about it
16:48 <Joeytje50> Hairr: he means Nature altar
16:49 <Joeytje50> he uses google translator
16:49 <Joeytje50> !logs
16:49 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
16:49 <Joeytje50> see those
16:49 <Joeytje50> really annoyin
16:49 <Joeytje50> g
16:49 <Hairr> I'm playing wolf game
16:49 <Joeytje50> me too
16:49 <TyA> That last game was annoying
16:49 <Joeytje50> nou
16:49 <Joeytje50> nub traitor
16:50 <Joeytje50> join
16:50 <TyA> It's not that, but how long it took to do '''anything'''.
16:50  * Joeytje50 huggles feeshy
16:50 <Q511696021> It is hard to communicate
16:50 <Casting Fishes^^> Joey y u no dinnar
16:50 <Joeytje50>
16:50 <Joeytje50> cus they just started
16:50 <Joeytje50> yes we know Q511696021
16:50 <Joeytje50> same for us
16:50 <Joeytje50> it is really hard to understand you
16:50 <Casting Fishes^^> How long till dinnar
16:51 <Joeytje50> bout 30 minz
16:51 <Joeytje50> doez u wanna join wolfgaem?
16:51 <Casting Fishes^^> I iz
16:51 <Casting Fishes^^> We shud skype :D
16:51 <Q511696021> Why don't you learn Chinese.
16:52 <Joeytje50> because this is an english wiki
16:52 <Q511696021> Fear
16:54 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
16:54 <ZarosBound> hey
16:54 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
16:54 <ZarosBound> i have a question
16:54 <Hairr> Yes?
16:54 <ZarosBound> are the skeletal whyverns affected by the salve amulet?]
16:55 <Haloolah123> because for the next few months English is the language of the world
16:55 <Haloolah123> but after December 21st it's gonna be a different language...some Mayan stuff
16:55 <Haloolah123> or zombie languages
16:55 <Haloolah123> (moaning)
16:55 <Q511696021> You're wrong
16:55 <TyA> Amg, it's Halo
16:56 <Haloolah123>'s someone else I don't know...creepy
16:56 <Q511696021> You must learn Chinese
16:56 <TyA> I'm ZamorakO_o
16:56 <Hairr> I'm Ryan PM.
16:56 <Haloolah123>
16:56 <Haloolah123> oh...I do know you both!
16:56 <Haloolah123>
16:57 <Haloolah123> fantastic
16:58 <AnselaJonla> Q511696021 - I think you should leave. You are obviously not interested in learning to communicate effectively with us, we cannot understand most of what you say and your demands for us to learn Chinese are annoying.
16:59 <Q511696021> I see you chat pictures by the learning English.
17:00 <Q511696021> No need to call me go
17:02 <Ozank> lol hes funny
17:02 <AnselaJonla> Player owned ports are aimed for the end of the year
17:02 <Haloolah123> ports? like portals?
17:02 <Haloolah123> what about player owned zombies?
17:02 <Ozank> lets hope q511 doesnt edit any pages ;)
17:03 <AnselaJonla> Player owned PORTS! Port, like Port Sarim
17:03 <Ozank> ports like port 45994
17:03 <Ozank> for rs
17:03 <Haloolah123> admins can add rollback and custodian now huh...
17:03 <Haloolah123> interesting
17:04 <Haloolah123> oh...gotcha AnselaJonla...interesting idea...
17:05 <AnselaJonla> Y'know, I had this idea that Mod Chihiro was a female Jmod... silly me
17:05 <Q511696021> Ozank  Down to you
17:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:06 <Hairr> Hey Fergie
17:06 <Joeytje50> brbdinner
17:06 <AnselaJonla> Hi Fergs
17:06 <Urbancowgurl777> hey
17:06 <Urbancowgurl777> i think i'm missing something - apparently more fansites were hacked?
17:06 <Haloolah123> I feel sorry for female J-mods
17:07 <TyA> Better them than us
17:07 <AnselaJonla> Thought Chihiro was a female name, but guess not :(
17:07 <Urbancowgurl777> no one knows? kay
17:07 -!- Ananth605 has joined Special:Chat
17:07 <Q511696021> Many Chinese Pirates RS account of why don't you stop it
17:07 <Urbancowgurl777> i always thought Chihiro was a male j-mod
17:07 <Haloolah123> I bet most of them get the same type of attention Tina Palacios got when she replaced Robert Bowling
17:07 <Ananth605> hello al
17:07 <AnselaJonla> - some interesting stuff on there
17:08 <AnselaJonla> Not got time to rewatch/listen carefully and add things to relevant pages though
17:08 <AnselaJonla> Hi Ananth605
17:09 <Urbancowgurl777> i have not watched this runecast nonsense at all
17:09 <AnselaJonla> The presenter's accent bugs me
17:09 <AnselaJonla> Can't place it at all
17:09 <Urbancowgurl777>
17:09 <Urbancowgurl777> this whole sentence looks wrong..
17:10 <Urbancowgurl777> *watches 3 seconds of video and stops*
17:10 <Urbancowgurl777> Vodka B is annoying
17:10 <Urbancowgurl777> she keeps popping up in the mutual friends thing on facebook
17:11 <AnselaJonla> Why does it look wrong, Fergs?
17:11 <AnselaJonla> It's actually correct, if you look at the table
17:11 <Urbancowgurl777> ohh
17:11 <Urbancowgurl777> i didn't read it right, nevermind
17:11 <Haloolah123> so Degen doesn't play anymore?
17:11 <AnselaJonla> You did the same as me first time and missed the period/thought the period was a comma?
17:11 <Urbancowgurl777> thought they said farming, constitution and construction were also the most common
17:12 <AnselaJonla> lol
17:12 <AnselaJonla> hp is one of the most common
17:12 <Urbancowgurl777> i was like.. my farming cape is not common ):<
17:13 <AnselaJonla> (Since you're likely to get it when trying to get all melee skills to 99)
17:13 <Haloolah123> lol
17:13 <AnselaJonla> I don't have any capes yet
17:13 <Haloolah123> no skillcapes are rare anymore
17:13 <AnselaJonla> brb, dog needs food
17:13 <AnselaJonla> Haloolah123 - I'd say 21k players with it is rare
17:14 <Ozank> Q511696021 Up To You
17:14 <Haloolah123> holy balls
17:14 <Urbancowgurl777> out of apparently 197m
17:14 <Haloolah123> cook has 215K edits...damn
17:14 <Haloolah123> what I mean is walking around you see lots of them
17:15 <Haloolah123> if it were a drop it'd be "uncommon"
17:16 <Ozank> the Damis dominion tower glitch is annoying
17:17 -!- Wildwolfy has left Special:Chat.
17:17 <Hairr> Hey Masterman370
17:17 <Haloolah123> Karlis came back?
17:17 <Hairr> kinda
17:18 <Haloolah123> =)
17:21 <Urbancowgurl777> i wouldn't call it coming back
17:21 <Urbancowgurl777> more like.. revert one thing once a week
17:21 <Haloolah123> mmk
17:21 <Haloolah123> more than I do
17:21 <Urbancowgurl777> sigh, why does Fswe make me do this ):
17:22 <Haloolah123> I've edited my userpage a few times in the past 6 months
17:22 -!- Mr Rosendahl has left Special:Chat.
17:22 <Haloolah123> Fswe doesn't make you do anything
17:22 <Urbancowgurl777> [[Clan cup]]
17:22 <Urbancowgurl777> whut
17:22 <Urbancowgurl777> [[Jagex Cup]]
17:23 <AnselaJonla> Those fire images are going to be a pain for you Fergs
17:24 <AnselaJonla> [[Zamorak body]]
17:24 <Urbancowgurl777> don't remind [email protected]#$
17:24 <Urbancowgurl777> *shoves junk off plate*
17:25 <Urbancowgurl777> i haven't edited my userpage since january ;3=
17:26 <Haloolah123> really now?
17:26 <Urbancowgurl777> really now
17:27 <Haloolah123> that's cause it's a picture...
17:28 <Hairr> I wants to make a picture as my background @#$
17:28 <Urbancowgurl777> bwaha
17:28 <Haloolah123> bbl
17:28 <Hairr> but whenever I try, it doesn't work :c
17:28 <Hairr> the type of thing I want to do anyways
17:29 <Hairr> the bloom messes up on the picture and the text disappears and I got frustrated.
17:29 <Hairr> that's the background I made for it...
17:30 <Urbancowgurl777> o.o
17:30 <Hairr> u liek?
17:31 <Hairr> I made it in gimp without fancy photoshop
17:33 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
17:33 <Ozank> not a bad photoshop edit, hair
17:33 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
17:34 <Hairr> It's not photoshop, we just went over this.  geez
17:34 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
17:34 <Lord Yura> Wtf o_o Chat is freaking out
17:34 <Lord Yura> Lol
17:35 <AnselaJonla> Hi Yura
17:35 <Lord Yura> I should restart firefox, but > <
17:35 <Lord Yura> Lol Hellos :3
17:35 <Hairr> Ya know... I always feel like the only chat mod in here.. like, not an admin
17:35 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
17:36 <AnselaJonla> Time to refill my default pictures folder after my cleanout earlier
17:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:36 <Hairr> Hey Neit
17:37 <Neitiznot> Ello
17:38 <Joeytje50> caek
17:38 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
17:40  * Neitiznot nomz
17:40 -!- Accented has joined Special:Chat
17:40 <Hairr> Hey Accented
17:40 <Accented> hey guise~
17:40 <Accented> :D
17:40 <Accented> hi hairr!
17:40 <AnselaJonla> [[File:Clan window lvl 1 var 1 tier 3.png|This is a fun one]]
17:41 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
17:41 <Accented> is chocolate bar to chocolate dust making still good profit?
17:41 <Accented> cuz the wiki says it isnt
17:41 <Accented> and one of my friends says it is
17:42 <FiendOfLight> [[Exchange:Chocolate bar]]
17:42 <FiendOfLight> [[Exchange:Chocolate dust]]
17:42 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[chocolate bar]] is 198 coins.
17:42 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[chocolate dust]] is 235 coins.
17:42 <Hairr> yup, good method 
17:42 <Hairr> (y)
17:42 <FiendOfLight> :p
17:42 <Accented> yaay!
17:42 <Accented> but i bought teh bars for two hundred a few days ago
17:42 <Accented> just one question
17:43 <FiendOfLight> used to be ~100 rather than 37 coins because of all the bots doing it now
17:43 <Accented> how much u think i should dust an hour?
17:43 <Accented> just to know if im keeping a good pace
17:44 <Accented> anyone? D:
17:44 <FiendOfLight> time one invy
17:45 <FiendOfLight> calculate from there
17:45 -!- Peckham33 has joined Special:Chat
17:45 -!- Peckham33 has left Special:Chat.
17:46 <Accented> but im going to lag sometimes
17:46 <Accented> and stuff
17:46 <Accented> but ok
17:46 <Accented> and I can't find calculator on my computer
17:46 <Accented> its polish
17:46 <Accented> and i have to search calculator in polish
17:47 <Accented> which might be the same
17:48 <Accented> when i talk this much, it causes too many awkward silences
17:49 <Neitiznot> O_o
17:49 <Ozank> @ACCENTED:
17:49 <FiendOfLight> I'd say maybe 1000/hr
17:49 <Accented> so thats like 35k an hour
17:50 <Accented> not that much
17:50 <FiendOfLight> so 35k profit per hour, which really sucks
17:50 <Accented> yeah
17:50 <Accented> too bad i already bought 1k of them
17:50 <Neitiznot> Lol
17:50 <Accented> *sighs*
17:50 <Neitiznot> =P
17:50 <Accented> and nice one, ozank
17:50 <Accented> :D
17:50 <Accented> welp, 580 more to dust
17:51 <Accented> so im about half way there
17:51 <Accented> but not really..
17:51 <Ozank> accent
17:51 <Accented> yess? :D
17:52 <Ozank> notice the picture of the moon thingy on her belly is sparkling?
17:52 <Ozank> lol
17:52  * AnselaJonla pokes Joey
17:52 <Accented> no.
17:52 <Joeytje50> hi
17:52 <Accented> lemme check again
17:52 <Accented> hi
17:52 <Accented> wow ur right, ozank
17:53 <Accented> :o
17:53 <Accented> perceptive.. :D
17:53 <Ozank> yeah :)
17:53 <Accented> whats street price of fish mask atm?
17:53 <Accented> the ge price is always much lower
17:53 <Accented> it said 500k
17:53 <Accented> but i had to buy for like 1.5m
17:54 <Accented> ...
17:55 <Joeytje50>
17:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:55 <Neitiznot> Me no wantz to play Werewolf
17:55 <Hairr> it wolfgame
17:55 <Neitiznot> Me is busy killing mahself in nubquest
17:56 <Neitiznot> Ello
17:57 <Urbancowgurl777> afk
17:58 <Ozank> lol, ever since i changed everything on my yt channel to Luna pictures i lost 29 subscribers xD
17:58 <Accented> I see you in wolf game, joey :o
17:58 <Joeytje50> hi
17:58 <Accented> lol, ozank
17:58 <Accented> ello :D
17:59 <Haloolah123> I'm back
18:00 <Haloolah123> you play MW3>
18:00 <Neitiznot> Wb Halo
18:00 <Haloolah123> ty
18:00 <Neitiznot> :)
18:01 <Haloolah123> CL won't load now -.-
18:01  * AnselaJonla adds two more transed images to Fergs' translucency list
18:01 <Haloolah123> translucency?
18:01 <Haloolah123> that's new...
18:01 <Hairr> really...
18:01 <Hairr> Joeytje50
18:01 <Hairr> look at pee em
18:02 <Urbancowgurl777> *stabs Ansela*
18:02 <Haloolah123> hmmm...internet appears dead...
18:02 <AnselaJonla> OW!
18:02 <Haloolah123> but chat works...
18:02 <Haloolah123> weird
18:02 <AnselaJonla> Wut wus that fer?
18:02 <Hairr> the power of chat always work
18:02 <Urbancowgurl777> cause i wub you
18:02 <Haloolah123> I can't load google or CL
18:03 <Urbancowgurl777> cl?
18:03 <Haloolah123> craigslist
18:03 <AnselaJonla> I'm transing them so that when you get round to working on the translucency list, you won't have to do trans on them as well
18:03 <Urbancowgurl777> thanks <3
18:03 <Urbancowgurl777> fairies look hard though, since they're so colorful
18:03 <Urbancowgurl777> fire is to
18:03 <Urbancowgurl777> too*
18:03 <Haloolah123> what is the point of translucent images exactly? (sorry I'm not rsicated now)
18:04 <Urbancowgurl777> so you don't see a wall through a ghost? <.<
18:04 <Haloolah123> I can't load fmylife
18:04 <Urbancowgurl777> or random things like.. players
18:04 <Haloolah123> Today, I was unable to load the website. FML.
18:04 <Urbancowgurl777> i don't look at that anymore
18:04 <Haloolah123> hmm...I guess
18:04 <Urbancowgurl777> the fml's got progressively stupid
18:05 <Haloolah123> that's what makes them funny
18:05 <AnselaJonla> Fergs, at least I redid the fires in a POH, instead of just transing the ones Ben did at dunge
18:05 <Hairr> let's see if this works *crosses fingers*
18:05 <Hairr> Bah
18:05 <Urbancowgurl777> without translucency:
18:05 <Urbancowgurl777> if you can open it.. you can see the wall through a clear container
18:06 <Haloolah123> I can actually
18:06 <Urbancowgurl777>
18:06 <Urbancowgurl777> X_x
18:06 <Haloolah123> well...
18:06 <Haloolah123> the background to the wiki is loading
18:06 <Haloolah123> stupid work internet today
18:06 <Haloolah123> being temperamental
18:06 <Urbancowgurl777> yeah thanks Ansela :P
18:06 <Urbancowgurl777> ok afk again
18:06 <Urbancowgurl777> going to om nom cereal
18:06 <Hairr> asdfkjl
18:06 <Haloolah123> well the pages load, but just shows links as the pictures
18:07 <Haloolah123> I'll be back...gonna try and reset some stuff
18:08 <TyA> Hair, it's more like this:
18:08 -!- Hair was kicked from Special:Chat by TyA
18:08 <Hairr> test
18:08 <Hairr> ?
18:08 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by TyA
18:08 <TyA> Liek dat
18:09 <Hairr> wut you enter in the console?%@#$
18:09 <TyA> sekrit
18:09 <TyA> Trade sekrit
18:09 <Hairr> I'LL KEEL YOU FOR IT
18:09 <Hairr> <3
18:09 <TyA> Trade me a sekrit for it <3
18:09 <TyA> Hence why it's a trade sekrit
18:09 <Hairr> liek.. what
18:10 <Ozank> lol hairr i remem the code
18:10 <Ozank> 1sec
18:10 <Hairr> like where i live
18:10 <Hairr> I'll give you dat (troll)
18:10 <TyA> I have that on file already
18:10 <Ozank> !logs
18:10 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
18:10 <TyA> mainRoom.kick({name:'NAME'})
18:11 <Hairr> amg, I just forgot the brackets
18:11 <Ozank> lol ty i just found it too
18:11 -!- KDanger has joined Special:Chat
18:11 <KDanger> hi doods
18:11 <Ozank> hey persona pony <3
18:12 <Hairr> asdfkjl
18:12 <TyA> [[Special:Log]]
18:12 <KDanger> hi
18:12 <Hairr> I'll unban undefined
18:12 <Hairr> i'm sawwy undefined
18:12 <TyA> How about you test it at my test wiki? Or yours?
18:13 <Hairr> can you go in there too? 
18:13 <TyA> okay
18:13 <Hairr> [[w:c:runerabble:Special:Chat]]
18:16 <Accented> hey joey
18:16 <Accented> im having a problem with wolf game
18:16 <Joeytje50> sup
18:17 <Ozank> Oh I don't know.
18:18 <Ozank> I like how they put "-fake card-" like if we didnt know it was...
18:21 <Ozank> @accent look wot i got today
18:27 <KDanger> ozank donate pl0x lolololololololololoololololol
18:27 <Ozank> no, i wont donate to nopony
18:27 <Ozank> How didst thou mistake ME for a charity service?
18:27 <TyA> I donate to everypony
18:28 <Ozank> TyA, I am not dissapony in you
18:28 <Ozank> lol these pony memes ahaha
18:28 <TyA> lol
18:29 <TyA> I give everypony a dose of nothing, redeemable for nothing.
18:29 <Ozank> (qc)Fantastic!
18:30 <Haloolah123> I seem to be having less internet issues
18:30 <Neitiznot> :)
18:31 <Ozank> o ya TyA did you ever notice Luna's belly sparkles in this?
18:32 <TyA> I hadn't
18:32 <Ozank> same, i just stared at it for about 15 minutes
18:32 <Ozank> and noticed it... lol
18:33 <TyA> lol
18:33 <Haloolah123> that's creepy...
18:33 <Ozank> nah
18:33 <Ozank> im just an enthuasiast
18:33 <Ozank> ok i admit it is a bit peculiar but it did keep me occupied
18:34 <Haloolah123> in pixelated sparkling ponies?
18:34 <Ozank> the point of the picture isnt because she's sparkling though lol
18:34 <Haloolah123> that's an interesting category of enthusiasm 
18:34 <Neitiznot> Lol
18:36 <Accented> lol
18:36 <Accented> im playing wolf
18:37 <Accented> its actually really fun
18:37 <Accented> the wolf killed me though >:(
18:37 <Accented> you wanna try?
18:37 <Accented>
18:37 <Accented> its kinda like the old game of mafia
18:37 <Accented> theres a wolf
18:37 <Accented> who kills people
18:37 <Accented> heres the rules to the game:
18:37 <Accented>
18:37 <Ozank> accent
18:37 <Accented> si? :D
18:37 <Ozank> r u the 1 who showed me that minty game thingy b4
18:38 <TyA> (facepalm)
18:38 <Accented> what minty game
18:38 <Accented> i think no
18:38 <Accented> cuz i dont know what ur talking about
18:38 <TyA> In both here and IRC people are spamming it >_>
18:38 <Accented> if ur talking about akinator
18:38 <Hairr> [email protected]#%[email protected]#
18:38 <Accented> then yes
18:38 <Ozank> one sec
18:38 <Ozank> and no
18:39 <Accented> lol
18:39 <Accented> srry didnt know, TyA
18:39 <Accented> btw what is ur avatar
18:39 <Ozank> its a fun game
18:39 <Accented> my brain keeps telling me its Rukia from bleach
18:39 <Accented> k ill try game
18:39 <Ozank> careful cuz it might get u hooked on
18:39 <Hairr> anime thingy from another show 
18:39 <Hairr> or somethin g
18:39 <Hairr> idk
18:40 <TyA> It's Mei Misaki from the anime Another. 
18:40 <Accented> k...
18:40 <Accented> never heard of it
18:40 <Accented> but thx for telling me
18:41 <Accented> hey ozank
18:41 <Accented> i dont wanna be mean
18:41 <Accented> but cousins around me
18:41 <Accented> cant play pony game
18:41 <Accented> srry
18:41 <Ozank> (qc)Oh no!
18:41 <Haloolah123> Zammy0
18:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:41 <Hairr> Hay Flay
18:42 <Flaysian> H i  azerrr
18:42 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
18:42 <Exi-Gents> ohi
18:43 <Neitiznot> Ello
18:43 <KDanger> hi neitiznot
18:44 <TyA> Halo o
18:44 -!- TomekO has left Special:Chat.
18:44 -!- TomekO has joined Special:Chat
18:44 <TyA> Hai Tomek
18:44 <Hairr> Hai Tomek
18:44 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
18:44 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:44 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
18:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:44 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
18:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:44 <Ozank> Hai Tomek
18:44 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
18:44 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
18:44 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:44 -!- KDanger has joined Special:Chat
18:44 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
18:45 -!- Masterman370 has joined Special:Chat
18:45 -!- TomekO has joined Special:Chat
18:45 -!- Accented has joined Special:Chat
18:45 -!- TyA has joined Special:Chat
18:45 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:45 -!- Haloolah123 has joined Special:Chat
18:45 <TyA> ping
18:45 <Hairr> pong
18:46 <Accented> hey tomek
18:46 <Accented> is you polish?
18:46 <Haloolah123> what I was gonna ask is if you play MW3?
18:46 <Accented> hey ozank
18:47 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
18:47 <Accented> how u unpause minty fresh
18:47 <ZarosBound> hey
18:47 <Ozank> (qc)Hi!
18:47 <Accented> it wont unpause
18:47 <Ozank> close it
18:47 <ZarosBound> what's the best place to mine iron ore?
18:47 <Haloolah123> ooh...I'm 21 in 4 months
18:47 <Ozank> idk i never played it, but my friend recomennded it me
18:47 <Haloolah123> I'm 20.67 today
18:47 <Ozank> but im not a fan of pony games except mlp fim
18:47 <Ozank> f=fighting
18:48 <ZarosBound> anone know any good place for mining iron?
18:48 <ZarosBound> anyone*
18:48 <Ozank> Al Kharid mine
18:48 <ZarosBound> hmm...
18:48 <ZarosBound> i think there are only about 2 rock there and no close teleports
18:49 <Ozank> oh so you aren't powermining?
18:49 <Ozank> never mind then
18:49 <ZarosBound> i need 150 iron ore
18:50 <ZarosBound> ty anyway
18:52 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:53 <Haloolah123> iron spawns almost immediately
18:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:56 <KDanger> ozank link to fighting is magic
18:56 <Ozank> idk if its out yet, lol
18:56 <Flaysian> So many damn updates today
18:56 <Ozank> but heres the main site
18:56 <ZarosBound> this 1?
18:56 <ZarosBound>
18:57 <Ozank> ye
18:57 <ZarosBound> oh god, i hate lag, i can't even mine iron
18:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:58 <Ozank> thats her idle phase... looks pretty well made
18:59 <ZarosBound> yea
18:59 <Ozank> i wanna find a link to dl it but
18:59 <Ozank> i cant
18:59 <ZarosBound> the game?
18:59 <ZarosBound> it isn't out yet
18:59 <Accented> I jsut lost the game
19:00 <Accented> crap
19:00 <Accented> im sorry
19:00 <Accented> but
19:00 <Accented> yeah
19:00 <Ozank> oh
19:00 <Accented> you guys know what im talking about right?
19:00 <Ozank> its coming out in 2012
19:00 <Ozank> yeah u died in rs i die alot too lol
19:00 <Accented> no no no
19:00 <Accented> the game
19:00 <Ozank> i mean its coming out in december 2012*
19:00 <Flaysian> Yes, we know what the game is, Accented
19:00 <Accented> >:D
19:00 <Accented> say it...
19:00 <Accented> you jsut lost it....
19:00 <Ozank> i hope they make Pinkamena and Nightmare Moon too
19:01 <Ozank> for mlp fim game
19:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:01 <ZarosBound> what about spitfire?
19:01 <Exi-Gents> er
19:01 <Joeytje50>
19:01 <Joeytje50> JOIN
19:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:01 <Joeytje50> Exi-Gents: joinplz
19:01 <Joeytje50> feeshee is playin
19:01 <Joeytje50> hair you too
19:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:01 <Joeytje50> NUB
19:01 <Exi-Gents> Mlp.... I'm afraid
19:01 <Joeytje50> no
19:01 <Accented>
19:01 <Accented> this is the game
19:01 <Accented> clicky click y
19:01 <Flaysian> AnselaJonla
19:01 <Ozank> spitfire.. isnt that 1 of the wonderbolts
19:01 <Joeytje50> Flaysian: do wolfgaem
19:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:02 <Ozank> im not too fussed over them
19:02 <Joeytje50>
19:02 <Hairr> k
19:02 <Flaysian> I don't need links to webchat Joey kthx
19:02 <Ozank> lol if they make gummy though
19:02 <Joeytje50> NUB
19:02 <Joeytje50> other pplz do
19:02 <Accented> play wolfgame!
19:02 <Accented> fun as heck! :D
19:02 <ZarosBound> how comes there are usually so many bronies in here?
19:03 <Ozank> dunno
19:03 <Accented> same here
19:03 <Accented> I is a brony too
19:03 <Accented> mwahahaha
19:03 <Ozank> poor undefined :(
19:03 <ZarosBound> me too :3
19:03 <Ozank> <-- also
19:03 <Ozank> and theres sactage, tya, feeshee, haidro
19:03 <ZarosBound> does the salve amulet affect wyverns?
19:04 <Ozank> o yeah
19:04 <Ozank> and coel is a brony too
19:04 <Ozank> no zaros i dont think it does
19:04 <ZarosBound> that's wierd
19:04 <ZarosBound> aren't they undead?
19:04 <Flaysian> Guys
19:04 <Flaysian> is today the 13th
19:05 <Hairr> 14
19:05 <Hairr> For me anyways
19:05 <ZarosBound> also the wierdest part is that in tarn's diary it is said that he created the salve amulet 9e0 specially for the wyverns...
19:05 <Ozank> ik
19:05 <Ozank> just read that
19:05 <Ozank> epic fail for tarn
19:05 <ZarosBound> lol
19:06 <ZarosBound> he can't even make a proper enchantment...i'm glad i killed him
19:06 <Ozank> zaros have u heard of the equestria girls song
19:06 <ZarosBound> yup
19:06 <Ozank> its awesome isnt it
19:06 <ZarosBound> indeed
19:06 <Exi-Gents> guys
19:07 <Ozank> inb4takemlptopm
19:07 <Hairr> !updatelogs
19:07 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 144 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:07 <Exi-Gents> how come whenever is say anything in the irc it says: Cannot send to channel: #wolfgame?
19:07 <Hairr> You aren't in the game
19:07 <Hairr> so you can't send messages
19:07 <Exi-Gents> *sigh*
19:07 <Hairr> only + people can talk
19:07 <Ozank> lost the game
19:08 <Accented> lol
19:08 <Exi-Gents> tbh
19:08 <Exi-Gents> not playing
19:08 <Accented> dude
19:08 <Exi-Gents> busy slaying
19:08 <Accented> play wolfgame
19:08 <Accented> we need a few more people
19:08 <Accented> for two werewolves
19:09 <Accented> join here:
19:09 <Accented>
19:09 <Accented> rules here:
19:09 <Accented>
19:09 <Hairr> enough of wolf game advertising
19:09 <ZarosBound> ozank, check out my channel on youtube for more pony vids
19:09 <ZarosBound>
19:10 <Accented> aw ok, hairr
19:10 <ZarosBound> i'm about to finish hard varrock tasks :)
19:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:11 <Accented> I was wolf again in wolf game
19:11 <Hairr> fff-
19:11 <Ozank> Zaros, this is mine (im a runescape pker/pvmer)
19:12 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
19:12 <Exi-Gents> pve>pvm>pvp
19:12 <ZarosBound> nice
19:12 <Sarwar31> Hey guys
19:12 <ZarosBound> hey sar
19:12 <Accented> hey ozank
19:12 <Ozank> hi
19:12 <Accented> i haz utube acc too
19:12 <Ozank> u like da background?
19:12 <Ozank> it pretty
19:12 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:12 <Exi-Gents> purty?
19:12 <ZarosBound> ooh very nice backround
19:13 <Ozank> yes dorge... purty
19:13 <Ozank> thnx zaros
19:13 <Accented> lol yes
19:13 <ZarosBound> cb lvl?
19:13 <Ozank> (qc) yhsrettulf's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
19:13 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:13 -!- kickuser was kicked from Special:Chat by Hairr
19:13 <ZarosBound> what's your cb lvl?
19:13 <Hairr> NO
19:13 <Ozank> just said it
19:13 <ZarosBound> oh ok
19:13 <Ozank> im maxed out nearly with 2475 total
19:13 <KDanger> how do u quickchat in here
19:13 <ZarosBound> wow
19:13 <Ozank> 116 dung, 91 agil, 90 fish
19:14 <Ozank> everything else is 99
19:14 <ZarosBound> awesome!
19:14 <Accented> cya guys
19:14 <Hairr> @KDanger:[[RS:QC]]
19:14 <ZarosBound> cya
19:14 <Accented> gonna stop talking now
19:14 <Accented> cant play wolf game
19:14 <Accented> kidna selfish
19:14 <Sarwar31> Bye.
19:14 <Ozank> /) (\ bye
19:14 <Accented> but still >.<
19:14 <ZarosBound> bye
19:14 <Ozank> *brohoof*
19:14 <Accented> /) (\
19:14 -!- Accented has left Special:Chat.
19:14 <Ozank> lol zaros have you noticed
19:14 <Exi-Gents> (\/) (;,,;) (\/)
19:15 <ZarosBound> what?
19:15 <Ozank> my youtube background, avatar, and this avatar are all the same
19:15 <Joeytje50> WOOP
19:15 <Flaysian> POOW
19:15 <Exi-Gents> woop woop woop woop woop!
19:15 <ZarosBound> oh yeah
19:16 <ZarosBound> ozank, qps?
19:16 <Ozank> 329/332
19:16 <Ozank> once i max out im gonna do all of em lol
19:16 <Urbancowgurl777> fail
19:16 <Exi-Gents> 308 of 332 here
19:16 <ZarosBound> 326 here...with 103 cb :P
19:16 -!- Haloolah123 has left Special:Chat.
19:16 <Ozank> im not a quest fanatic myself... but my quest cape in my bank is about 7 month old
19:16 <Exi-Gents> 11 quests left
19:17 <Exi-Gents> and I cba
19:17 <ZarosBound> i have 3 quests left
19:17 <Ozank> i had a dream
19:17 <Urbancowgurl777> 0
19:17 <Hairr> 1
19:17 <Ozank> that hasbro and jagex would combine forces
19:17 <Ozank> and make a runescape based monopoly
19:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:18 <Urbancowgurl777> they've already combined forces..
19:18 <ZarosBound> lol
19:18 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Hairr
19:18 <Ozank> how
19:18 <ZarosBound> it would be interesting
19:18 <Urbancowgurl777> the transformers game jagex is making
19:18 <Hairr> Yey :D
19:18 <Ozank> the autobot thing?
19:18 <Urbancowgurl777> idk, it's for transformers..
19:18 <Ozank> i remem the name but its just slipped out of my feathers
19:18 <Urbancowgurl777> that's not the point though ._.
19:18 <Hairr>
19:18 <ZarosBound> i didn't know jagex is making another game
19:19 <Ozank> so jagex r closing down rs for the new transformerS?
19:19 <Hairr> no
19:19 <Ozank> shame...
19:19 <ZarosBound> mechscape didn't go that well...
19:19 <Hairr> Just making another game...
19:19 <Ozank> they got enough games already
19:19 <Urbancowgurl777> transformers has been in the making for like a year now
19:19 <Ozank> 
19:19 <Ozank> they got like 500
19:19 <Urbancowgurl777> funorb hasn't been updated since like 2010
19:19 <Urbancowgurl777> stellar dawn was cancelled
19:19 <Exi-Gents> ikr?
19:19 <Hairr> that's more of a collection of tiny games
19:19 <Urbancowgurl777> 8 realms was cancelled
19:19 <Hairr> WHAT
19:19 <Urbancowgurl777> war of legends is dead
19:19 <ZarosBound> they should concentrato on runescape
19:20  * Hairr loved 8realms
19:20 <Ozank> y dont they do what blizzard does
19:20 <Exi-Gents> the only thing keeping funorb alive is arcanists
19:20 <Exi-Gents> and just barely
19:20 <Ozank> they maintain WoW, but also make games such as Diablo
19:20 <Urbancowgurl777> updating the game once a week is obviously not concentrating 
19:20 <Ozank> which are console based
19:20 <Ozank> maybe jagex ourta try that
19:20 <ZarosBound> do you think that with the evolution of cb jagex will add in the combat xp ecuation the lvl of your opponent?
19:21 <Urbancowgurl777> what
19:21 <Urbancowgurl777> idk
19:21 <Urbancowgurl777> i don't know what to expect with the combat update
19:21 <Urbancowgurl777> (btw it's equation)
19:21 <ZarosBound> like getting more xp for dealing x damage to a dragon than dealing x damage to a chicken
19:21 <Exi-Gents> just hit 140m total xp recently >.>
19:21 <ZarosBound> ok sry
19:22 <Flaysian> I expect hype and then that familiar sense of being let down
19:22 <Flaysian> But we'll see ^-^
19:23 <Urbancowgurl777> does anyone know what the "exceptional rewards" are?
19:23 <Ozank> got my final GCSE history exam tomorrow
19:23 <ZarosBound> gl
19:23 <Ozank> trying to revise madly, cant process all this info at once
19:23 <Ozank> but last time I had the first one based on WW1
19:24 <FiendOfLight> I think the combat update will be pretty good
19:24 <Ozank> and i got 88 out of 90 marks (higher than anybody else before) which was higher than an A* and I barely revised
19:24 <Ozank> lol
19:24 <Exi-Gents> revision is always good
19:24 <Exi-Gents> ....
19:25 <Ozank> topics i gotta revise: germany 1922-1933, new deal, the roaring 20s usa, prohibition and the great depression/boom
19:25 <Ozank> idk if i can do it all
19:25 <Ozank> i mean i kno about all of them just not in deep detail
19:25 <Exi-Gents> ALL NIGHTER THAT ST00F!
19:26 <Ozank> i bet if i do bad and then my friends will say to me
19:26 <Ozank> ._o
19:26 <Exi-Gents> well, playing around of funnyjunk won't revise that paper....
19:26 <Exi-Gents> get to work newb
19:26 <Ozank> i already read some of the stuff
19:27 <Exi-Gents> "Some"...
19:27 <Ozank> such as why america reached prosperity was because of cheap labour from abroad, and people such as Henry Ford manufacturing cars making lots and lots of money
19:27 <Ozank> i kno the rest but i dont wanna spam chat
19:27 <Urbancowgurl777> you know those links never work
19:27 <ZarosBound> what grade are you in?
19:28 <Ozank> grade? lol im british but anyway im 16
19:28 <Ozank> and i only got 2 exams left till i formally left school
19:28 <ZarosBound> i see
19:28 <ZarosBound> i'm 16 (-1 month)
19:28 <Urbancowgurl777> i have to study those events next semester
19:28 <Exi-Gents> so, he'd be, in our country, a sophomore in highschool
19:28 <Urbancowgurl777> i think it's 1877 - present USA history
19:28 <Ozank> im 16 (+5 month)
19:28 <ZarosBound> nice
19:28 <Urbancowgurl777> i'm 16 (+5 years)
19:29 <ZarosBound> gl with your exams
19:29 <Ozank> exi whats a freshman
19:29 <Ozank> ppl keep talking about em
19:29 <Lord Yura> :o
19:29 <Lord Yura> I beat Fergie by 1
19:29 <Lord Yura> :P
19:29 <Ozank> and thnx Zaros
19:29 <Exi-Gents> a freshman is a person in either their first year of college or first year of high school
19:29 <Exi-Gents> sophomore=2nd year
19:29 <Exi-Gents> junior=3rd
19:29 <Exi-Gents> senior=4th
19:29 <Hairr> asdfgjkl;
19:29 <Urbancowgurl777> year 7 in primary
19:30 <Ozank> college means different in uk and usa doesnt it
19:30 <Exi-Gents> yes
19:30 <Hairr> Joeykinz...
19:30 <Urbancowgurl777> college is uni
19:30 <Ozank> for americans
19:30 <Exi-Gents> college and university in the US are the same
19:30 <Ozank> but u can go to college minimum 16/17 y/o in the uk then onto university 2 years later
19:30 <Ozank> sometimes theres exceptions
19:31 <Exi-Gents> Ozank, I can explain our schooling to you in pm
19:31 <Urbancowgurl777> so college for you is the last 2 years of HS for us, basically
19:31 -!- Accented has joined Special:Chat
19:31 <Urbancowgurl777> then uni for you is college/uni for us
19:31 <Accented> back
19:31 <Accented> but only for a little bit
19:31 <Ozank> y do americans treat college & uni the same i dont get why lol
19:31 <Hairr> It's just the same name...
19:31 <Urbancowgurl777> because we don't have something before uni
19:32 <Hairr> Elementary -> Middle School -> Jr. High -> Sr. High -> College
19:32 <Hairr> Simple
19:32 <AnselaJonla> - has this image been used in any preview video or Jagex post?
19:32 <AnselaJonla> Or was it just used for that EXCLUSIVE interview?
19:32 <Lord Yura> You might compare it to like.. Community college for 2 years, then transfer to a University for the other 2
19:32 <Urbancowgurl777> middle and jr are almost the same though <.<
19:32 <Urbancowgurl777> idk Ansela but i swear that thing has been uploaded 3 times and deleted twice
19:32 <Urbancowgurl777> for whatever reason ._.
19:32 <Hairr> Middle is 6th and 7th grade and Jr is 8th and 9th
19:32 <TyA> O:
19:32 <Hairr> It's a weird system here...
19:32 <Urbancowgurl777> not in america lol
19:33 <Urbancowgurl777> middle here is 5-8 and jr is 7-8
19:33 <Ozank> i rmeember that 1 awkward time when my friend asked if i liked my little pony
19:33 <AnselaJonla> Yes, and it's being deleted for the third time, since as far as I know it was released exclusively for use in a gaming news blog thingie interview
19:33 <Ozank> and i blushed in front of everybody
19:33 <TyA> Here middle is 6-8 and high is 9-12
19:33 <Urbancowgurl777> for 5th graders it was optional to stay in elementary or go to middle
19:34 <Urbancowgurl777> when i lived up north we only had junior high though
19:37 <ZarosBound> am i the only one who has terrible lag in runescape now?
19:37 <Ozank> i like how jagex said they going to put overloads/extremes back in the wild
19:37 <TyA> I'm not even connected to RuneScape
19:37 <TyA> So my lag is liek hige
19:37 <TyA> *huge
19:38 <Exi-Gents> ovls in wild?
19:38 <Exi-Gents> *waits for person to ovel and epic spec out!*
19:38 <Exi-Gents> ovl*
19:39 <Accented> lol im angry
19:39 <Accented> every time i play wolf game
19:39 <Exi-Gents> why?
19:39 <Accented> no matter if im innocent or wolf or anything
19:39 <Accented> i get killed
19:39 <Accented> before game endsd
19:39 <Accented> ends*
19:39 <Exi-Gents> I'm happy, I got a torst seed drop
19:41 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:41 <ZarosBound> i think there should be something on your screen telling you your respect while staying in the artisan's workshop
19:41 <Ozank> magic trees look pretty in a POH
19:41 <Ozank> they still retain the old look
19:42 <Exi-Gents> I like the new mages
19:43 <Lord Yura> Lol. There probably shouldn't be that respect indicator, cause you gain it in such little amounts that you'd eventually get frustrated and rage :P
19:43 <ZarosBound> lol maybe
19:43 <Exi-Gents> for what?
19:44 <ZarosBound> 10 k till 72 smithing
19:44 <Ozank> gz
19:45 <ZarosBound> ty :)
19:45 <Ozank> /) (\
19:46 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:46 <Ozank> i cant revise anymore! time to
19:46 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:46 <ZarosBound> ...
19:47 <Accented> i remember that
19:47 <ZarosBound> *ugh* i need 100% respect for the 2 student upgrades
19:47 <Lord Yura> Who knows why seagulls are called Seagulls?
19:47 <ZarosBound> why?
19:48 <Lord Yura> Well because if they flew over the bay instead.. they'd be called Bagels ;D
19:48 <ZarosBound> ...
19:48 <Exi-Gents> Bayguls*
19:48 <Exi-Gents> baygulls**
19:48 <Lord Yura> Or Bagels.. the tasty treat :P
19:48 <Ozank> is it just me
19:48 <Ozank> or is it the bagel
19:48 <ZarosBound> what happens when you ask a fiend to solve a geometry problem?
19:49 <Ozank> He gets Luna-fied?
19:49 <ZarosBound> me makes a demon-stration
19:49 <ZarosBound> hahahahahahahahhahaha
19:49 <Exi-Gents> btw, seagulls are called seagulls because they are a breed of Gull found at sea
19:49 <Lord Yura> Why why? D:
19:49 <Lord Yura> Lol Exi is thinking too much and not taking the joke D:
19:50 <ZarosBound> lol
19:50 <Exi-Gents> L2logic
19:50 <Exi-Gents> l2read
19:50 <Exi-Gents> l2think
19:50 <Lord Yura> Okie.. heres logic.. *Already said this in here before*
19:50 <Lord Yura> What happens to a frog who illegally parks? ;3
19:50 <ZarosBound> ?
19:50 <Lord Yura> He gets Toad ;D
19:51 <ZarosBound> i was thinking about writing a fantasy story
19:51 <Ozank> l2l2l2
19:52 <Exi-Gents> this man must die
19:52 <Exi-Gents> Grammer......
19:52 <Exi-Gents> must....
19:52 <Exi-Gents> die...
19:53 <ZarosBound> who is him?
19:53 <Exi-Gents> a pop music artist
19:53 <Exi-Gents> his father is also a music star
19:53 <ZarosBound> and what's so bad about him?
19:54 <Ozank> woah this is awesome
19:54 <Ozank> deffo copying it
19:54 <Exi-Gents> their whole family.... the Grammers.... bring out the grammar nazi in me.
19:54 <Ozank>
19:54 <Ozank> how good is that
19:54 <KDanger> can ppl do me a favour
19:54 <KDanger>
19:54 <KDanger> when u click that what is the favicon displayed in the tab
19:55 <ZarosBound> what's a favicon?
19:55 <KDanger> the little picture that appears in the tab
19:55 <KDanger> for example runescape wikis is the rw picture
19:55 <ZarosBound> it looks like a blue and orange cross...
19:55 <ZarosBound> too small
19:56 <KDanger> thank you
19:56 <ZarosBound> np
19:56 <KDanger> it has changed woooo
19:57 <ZarosBound> :D
19:57 <Accented> flaysian keeps trying to kill me in wolf
19:58 <Exi-Gents> [[Treasure Trails/Guide]]
19:58 <Accented> wolf game anyone? =3
19:59 <TyA> No
19:59 <Ozank> y has it got such a generic name
19:59 <Ozank> "wolf game" lol
20:04 <ZarosBound> woot! just got a mad clue scroll by killing 1 fally guard O.O lol
20:04 <ZarosBound> med*
20:04 <Ozank>
20:04 <Ozank> seems legit
20:04 <ZarosBound> XD
20:05 <Lord Yura> Omg.. MAd clue scrolls seem impossible to do D:
20:05 <Lord Yura> x3
20:06 -!- TyA has left Special:Chat.
20:07 <ZarosBound> Ozank, what's your rs name?
20:10 <Joeytje50> (qc) My cake level is 120 (xp: 200,000,000; rank: 1)
20:10 <Accented> how u do dat
20:11 <ZarosBound> lol
20:11 -!- KDanger has left Special:Chat.
20:13 <Ozank> (qc)My Brony level is: N/A (xp: undefined; rank N/A)
20:13 <Ozank> wth
20:13 <ZarosBound> lol
20:14 <ZarosBound> it must be over 9000
20:14 <Ozank> lol i looked at the equestria girls video
20:14 <Ozank> and some person said
20:15 -!- TyA has joined Special:Chat
20:15 <ZarosBound> yes?
20:15 <Ozank> "Yay for Rainbow Dash in a bikini! Brony for lyfe! /) (\"
20:15 <Hairr> Hey Ty
20:15 <Ozank> lol
20:15 <ZarosBound> lol
20:15 <Ozank> some pony* not some person
20:15 <ZarosBound> lol
20:15 <TyA> Hai
20:15 <ZarosBound> hey tya
20:19 <AnselaJonla> Runespan nodes are hard to trans
20:24 <Ozank> i love evil fluttershy lol
20:24 <ZarosBound> yay!! 72 smithing :D
20:24 <Ozank> when she goes around beating everypony up
20:24 <ZarosBound> yea she's awesome
20:24 <ZarosBound> your face! XD
20:24 <Ozank> "whats wet and clueless?"
20:24 <Accented> g2g
20:24 <Ozank> lol
20:25 <Accented> cya
20:25 -!- Accented has left Special:Chat.
20:25 <ZarosBound> cya
20:25 <ZarosBound> too late...
20:25 <Exi-Gents> [[miscellaneous key]]
20:26 -!- Wenberg2 has joined Special:Chat
20:27 <ZarosBound> i wish we could explore more of camdozaal
20:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:29 <Coelacanth0794> Hi
20:29 <Ozank> hiiiiiii
20:29 <Ozank> ccoel look i got dis mornin
20:30 -!- ArcaneFox has joined Special:Chat
20:30 <Ozank> suspicious tabs, I know
20:30 -!- ArcaneFox has left Special:Chat.
20:30 <Coelacanth0794> nice
20:30 <Ozank> (qc)Thank you.
20:30 <Coelacanth0794> wut
20:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:31 <AnselaJonla> Zaros - I wish we had a name for those ruins at the far east Wilderness, the ones on that small peninsula a bit south of the members fence
20:31 <Ozank> you said nice, so I said (qc)Thank you.
20:31 <Coelacanth0794> with the greaters?
20:32 <Coelacanth0794> [email protected] tabs
20:32 <AnselaJonla> [[Wilderness]]
20:33 <AnselaJonla> [[File:Wilderness.png]] - south of the north-east volcano, east of the Demonic ruins. The small peninsula with the right-angled ruins
20:33 <ZarosBound> what about calling them the dragonkin castle ruins?
20:33 <AnselaJonla> There's Kin symbols there?
20:33 <Coelacanth0794> uhh
20:33 <Coelacanth0794> yesah
20:33 <ZarosBound> yup
20:33 <ZarosBound> in spirit world
20:34 <Coelacanth0794> the spirit realm
20:34 <AnselaJonla> Oh, then that's a good name for them
20:34  * Coelacanth0794 sends ansela to the shadow realm
20:34 <ZarosBound> lol
20:35  * AnselaJonla welcomes [[User talk:Lordzaros]]
20:37 <ZarosBound> woow! i'm only 1 task away from varrock armour 3
20:37 <ZarosBound> woot*
20:37 <Coelacanth0794>
20:37 <ZarosBound> lol
20:37 <AnselaJonla> Which task?
20:38 <ZarosBound> burning bush
20:38 <ZarosBound> only have 64 farming, need 70
20:39 <ZarosBound> i'll do 1 or 2 more lvls then try spicy stews
20:39 <AnselaJonla> Best to get 67 then pie up
20:39 <ZarosBound> nah, too much work
20:39 <AnselaJonla> Remember to pie up before picking the berries as well, if that's the poison ivy task
20:40 <ZarosBound> yea
20:40 <Coelacanth0794>
20:40 <ZarosBound> on the wiki it sais i only have to boost once
20:40 <ZarosBound> when planting
20:42 <ZarosBound> burning bush and the seer hard tasks are my only hard tasks left :)
20:43 <ZarosBound> after that i only have to do elites
20:43 <Coelacanth0794>
20:43 <ZarosBound> such a happy house
20:45 <Ozank> coel
20:45 <Ozank> lol
20:45 <Ozank> didnt expect that
20:46 -!- TomekO has left Special:Chat.
20:46 <Coelacanth0794> meh
20:47 <Ozank> did i show u this 1 too
20:47 <Ozank>
20:47 <Joeytje50> NUB HAIR
20:47 <Coelacanth0794>
20:47 <Hairr> wut
20:47 <Ozank> @coel
20:48 <Coelacanth0794> seen it
20:48 <Coelacanth0794>
20:49 <Ozank> lol
20:49 -!- Logankart2000 has joined Special:Chat
20:49 <Ozank> @coel
20:49 <Coelacanth0794>
20:49 -!- Logankart2000 has left Special:Chat.
20:50 <Coelacanth0794> that last one was good
20:50 <Ozank> lol
20:50 <Ozank> i dont like that woman
20:50 <Coelacanth0794>
20:51 <Ozank>
20:51 <AnselaJonla> I have no hard tasks left, only elites
20:51 <AnselaJonla> Closest to completion is, I believe, Seers'
20:52 <Coelacanth0794> same
20:52 <Ozank>
20:52 <Coelacanth0794> @hard tasks
20:52 <Coelacanth0794> ozank: inb4 rs combat lvl
20:52 <Coelacanth0794> "you cant even touch me son, 136 combat"
20:53 <Coelacanth0794>
20:53 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:54 <ZarosBound> hey, casting :)
20:54 <Hairr> hai Fishy
20:54 <Casting Fishes^^> Buko :D Joeycaek :D Hairr :D 
20:54 <Joeytje50> :D
20:54 <Joeytje50> caek
20:54 <Casting Fishes^^> caek
20:54 -!- KDanger has joined Special:Chat
20:54 <ZarosBound> how are you?
20:54 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:55 <Casting Fishes^^> Im caekful
20:55 <ZarosBound> hey, danger
20:55 <KDanger> hey
20:55 <KDanger> so many ponies
20:55 <Ozank> shh
20:55 <ZarosBound> //indeed
20:55 <Ozank> dont bring the pony count up
20:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:55 <Coelacanth0794> ehwot
20:55 <Coelacanth0794>
20:56 <TyA> Hairr: WANNA DO ME A FAVOUR?
20:56 <Hairr> IT MATTERS
20:56 <TyA> Make a logo and favicon for "Cook Me Plox Facts"
20:56 <Joeytje50> ADMIT THAT YOU ARE A CAEK
20:56 <Coelacanth0794> no
20:57 <Hairr> Ty, wait, let meh finish this wolf game then sure
20:57 <TyA> Okay :3
20:58 <TyA> I'm working on html/css/php/facebook knowledge on a Cook Me Plox Facts site :D~
20:58 <Hairr> How big?  Like a 250px by 250px? or what?
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <TyA> 16x16, 128x128
20:59 <Hairr> and it should say?
20:59 <TyA> 155x100 and 800x150
21:00 <ZarosBound> i have to go now, cya tomorrow, goodnight :)
21:00 <TyA> Cook Me Plox Facts and look rather awesome
21:00 <Coelacanth0794>
21:01 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
21:01 <Hairr> Should I make that kind of effect? :O
21:03 <TyA> Preferably not. 
21:03 <TyA> And preferably a transparent background
21:03 <Hairr> I know
21:03 <TyA> Sorry </3
21:03 <Hairr> Just asking, since "make a logo" is vague :3
21:04 <Coelacanth0794>
21:04 <Ozank>
21:04 <TyA> You're artsy, I'm not :[[]]P
21:04 <Hairr> Neon? :O
21:05 <Coelacanth0794> neon looks bad
21:05 <Hairr> <3
21:05 <Hairr> At least give me a main color to work off of o.o
21:05 <TyA> A light bluish color
21:05 <Ozank> ROFL
21:06 <TyA> Semi fancy, and a picture of a skillet
21:06 <Ozank>
21:06 <KDanger>
21:06 <Ozank> omg
21:06 <Ozank> i found the best GOW meme EVER
21:07 <Hairr> chrome text? :O
21:07 <Hairr> (I can make it blue-y though)
21:07 <Hairr> that's fancier
21:07 <Hairr> ish
21:08 <Coelacanth0794> ozank: and so did everybody else in greek
21:08 <Coelacanth0794> greece* brainfart
21:08 <Ozank> coel
21:08 <Ozank>
21:08 <Ozank> LUCKY KRATOS
21:08 <Coelacanth0794> wat
21:08 <Coelacanth0794> nty
21:08 <Ozank> how lucky is he???
21:08 <Ozank> i definatly would
21:09 <Coelacanth0794> not a clopper
21:09 <Ozank> hows that clop material lol
21:09 <Ozank> "celestia has given you the opportunity to buck with applejack.
21:09 <Ozank> thats not clop
21:09 <TyA> Hairr: I was thinking something simple
21:09 <Ozank> thats a pro hack tho xD
21:09 <Hairr> Liek the thing on my userpage
21:10 <TyA> Sure
21:10 <Ozank> o wait coel
21:10 <Ozank> i think i know what u meant now
21:10  * Hairr goes looking for a font that matches le cook
21:11 <Ozank> (fp)
21:11 <KDanger>
21:11  * Hairr feels like an idiot shacking his head
21:12 <KDanger> still it works
21:12 <Coelacanth0794> i turned my head on a 45 degree angle to the right and saw pikachu
21:12 <Coelacanth0794> shaking heads, hah.
21:13 <Ozank> childhood= ruined
21:13 <Coelacanth0794>
21:15 <Ozank> lol
21:15 <Ozank> k im out
21:15 <Ozank> (qc)See you later.
21:15 <Ozank> or tomorrow, to be exact
21:15 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:15 <Hairr> that type of font?
21:16 <Coelacanth0794> ok
21:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:16 <Coelacanth0794> and there she is
21:17 <Urbancowgurl777> sigh
21:17 <Urbancowgurl777> i hate when people don't answer my questions
21:18 <KDanger>
21:19 <Coelacanth0794> fergs asked a question?
21:19 <Urbancowgurl777> in council chat
21:19 <Urbancowgurl777> they answered finally, and somehow managed to throw an "i'd love to..*blah blah*" in there like they do
21:20 <Hairr> wheres dat chat *is curious*
21:20 <Coelacanth0794> who..?
21:20 <Urbancowgurl777> a staffer
21:21 <Coelacanth0794> oh wikistaff
21:22 <Coelacanth0794> i like him already
21:22 <TyA> Hair: [[w:c:communitycouncil:Special:Chat]]
21:22 <Hairr> orignal name 
21:23  * Hairr probably isn't allowed in there
21:23 <Hairr> Ty: do you like dat font?
21:23 <TyA> You can't get in there
21:24 <TyA> I do like
21:24  * Hairr will work off of that then
21:27 <Coelacanth0794>
21:28 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:29 <Coelacanth0794> [[circus]]
21:29 <Urbancowgurl777> lol
21:30 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 2x [[Spirit weed seed]] is 4,000 coins (2000 coins each).
21:30 <Lord Yura> Eh.. Lol
21:30 <Hairr> [[User:Cook Me Plox]]
21:31 <Cire04> Cook's userpage is booooring
21:31 <Hairr> I'm getting his pan
21:31 <Coelacanth0794>
21:31 <Cire04> lol
21:32 <Urbancowgurl777> real life
21:32 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
21:33 <Lord Yura> And that is the reason why I can't get a job around where I live
21:33 <Lord Yura> Lol
21:33 <AnselaJonla> Same here
21:33 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
21:33 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
21:33 <Urbancowgurl777> same.. if i was looking seriously..
21:33 <Urbancowgurl777> we should just get paid to sit here
21:34 <Coelacanth0794>
21:34 <Coelacanth0794> you are now hungry
21:34  * Casting Fishes^^ huggles wulfyhair
21:34 <Exi-Gents> dakota you newb
21:34 <Casting Fishes^^> :D
21:34 <Casting Fishes^^> wat
21:34 <Urbancowgurl777> my mom made those bacon egg cups once
21:34 <Urbancowgurl777> *shudder*
21:34 <Cire04> fish
21:34 <Coelacanth0794> nub fergs
21:35 -!- PvtRichardson has joined Special:Chat
21:35 <Urbancowgurl777> bacon cinnamon rolls?! ew
21:35 -!- PvtRichardson has left Special:Chat.
21:35 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
21:35 <Urbancowgurl777> BACON MAC AND CHEESE?
21:35 <Urbancowgurl777> *dies*
21:35 -!- PvtRichardson has joined Special:Chat
21:35  * Lord Yura enjoys adding ground turkey to mac n' cheese :3
21:35 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
21:35 <Urbancowgurl777> ...
21:36 -!- PvtRichardson has left Special:Chat.
21:36 <Urbancowgurl777> all hope is lost for you
21:36 <Coelacanth0794> bacon and fergie
21:36 <Coelacanth0794> omnom
21:36 <Urbancowgurl777> nu
21:36 <Lord Yura> Lol. It tastes yummy
21:36 <Urbancowgurl777> osfweiufjeowij
21:36 <Coelacanth0794> fergs is delicious
21:36 <Lord Yura> Huh.. Is Fergie a Vegan? :o
21:36 <Urbancowgurl777> no
21:36 <Coelacanth0794> yes
21:36 <Urbancowgurl777> ..
21:36 <Lord Yura> Ooh.. then.. try it xD
21:36 <Urbancowgurl777> no
21:36 <Coelacanth0794> y u no agree bacon is nom
21:37 <Urbancowgurl777> it's ok
21:37 <Urbancowgurl777> but not with mac and cheese.
21:37  * Coelacanth0794 home-runs fergs
21:37 <Casting Fishes^^> ERIC 
21:37 <Casting Fishes^^> HAI
21:38 <Cire04> Thats the first word you've said to me in about 4 days
21:38 <Casting Fishes^^> sorry :c
21:38  * Casting Fishes^^ huggles eric
21:38 <Casting Fishes^^> <3
21:38 <Cire04> lol
21:38 <Exi-Gents> Cire
21:38 -!-  was kicked from Special:Chat by Hairr
21:38 <Exi-Gents> uranewb
21:38 <Coelacanth0794> what
21:38 <Hairr> bah
21:38  * Cire04 huggles Fish back
21:38  * Casting Fishes^^ hasn't been paying much attention lately
21:38 <Exi-Gents> casting
21:38 <Coelacanth0794> ~ has been kicked by Hairr. ~
21:38 <Exi-Gents> you still sick?
21:38 <Cire04> who did you kick hair?
21:38 <Casting Fishes^^> wat
21:38 <Coelacanth0794> dafuq
21:38 <Casting Fishes^^> yes
21:38 <Casting Fishes^^> :c
21:38  * Hairr can't press cancel
21:38 <Exi-Gents> same here =./
21:38 <Exi-Gents> =/*
21:39 <Sarwar31> HEY GUYS!!! :)
21:39 <Cire04> oh, fish, you're sick sweetie
21:39 <Exi-Gents> cire
21:39 <Exi-Gents> I think she mighta gotten me sick too >.>
21:39 <Urbancowgurl777> don't say that Coel
21:39 <Coelacanth0794> dont say homerun?
21:40 <Coelacanth0794> you've never played super smash bros?
21:40 <Sarwar31> Homerun. :D
21:40 <Coelacanth0794> disappoint
21:40 <Exi-Gents> hmmm
21:40 <Coelacanth0794>
21:41 <Exi-Gents> seen that before...
21:41 <Coelacanth0794> bah1
21:41 <Coelacanth0794>
21:42 -!- Meter55 has joined Special:Chat
21:42 <Exi-Gents>
21:43 <Coelacanth0794> it's diff though
21:43 <Exi-Gents> also coel, I've seen the bacon mayo one b4
21:43 <Coelacanth0794> y u browse the site i browse
21:43 <Exi-Gents> I don't
21:43 <Coelacanth0794>
21:43 <Exi-Gents> I have this ipod app... that steals from your site...
21:44 <Meter55> Two more dungeon floors and I'll be 70 Dungeoneering.
21:45 <Coelacanth0794>
21:46 <Meter55> lol
21:46 <Meter55> that was a good one.
21:47 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
21:48 <Coelacanth0794> noob
21:50 <Coelacanth0794>
22:00 -!- TyA has left Special:Chat.
22:00 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:00 <Urbancowgurl777> what was i going to do..
22:00 <Urbancowgurl777> something about files
22:00 <Urbancowgurl777> oh
22:00 <Urbancowgurl777> yey i remembe
22:00 <Urbancowgurl777> r
22:02 <Urbancowgurl777> [[Help:Upload]]
22:03 <Cire04> eh, anyone here that can buy a pack of raw bird meat on saturday 5pm est?
22:03 <Cire04> or tomorrow 5pm est 
22:05 <Coelacanth0794>
22:06 <Coelacanth0794>
22:07 <Cire04> cute, the dogs
22:07 <Urbancowgurl777> brb
22:07 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:09 <Coelacanth0794>
22:10 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
22:10 <Parsonsda> Guys
22:10 <Parsonsda> I had a guy add me on skype from the rsw skype, i asked his username
22:10 <Parsonsda> And it racist username
22:11 <Hairr> What was it
22:11 <Lord Yura> o-o
22:11 <Lord Yura> From Rsw skype?
22:12 <Parsonsda> I need to know is [[user:fu niga wakr]] is real
22:12 <Hairr> "Does not exist"
22:12 <Meter55> Finally, 70 dungeoneering!
22:12 <Meter55> Also, wat.
22:12 <Lord Yura> Lol grats
22:13 <Meter55> What to save up for :L
22:13 <Meter55> 12k tkn atm
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <Parsonsda> Guys
22:15 <Sarwar31> [[weapon poison]]
22:15 <Parsonsda> I checked his status it says his xbox live is...
22:15 <Coelacanth0794>
22:15 <Coelacanth0794> parsons
22:15 <Parsonsda> Cole
22:15 <Coelacanth0794> why are we having this conversation
22:15 <Parsonsda> I guessed u
22:15 <Parsonsda> ur status is name lol
22:16 <Coelacanth0794> personally, i'd rather not hear about how this guy you added has racist usernamed
22:16 <Hairr> I asked him tho
22:17 <Coelacanth0794> Parsonsda has joined the chat. 
22:17 <Coelacanth0794> 18:10:14
22:17 <Coelacanth0794> Parsonsda
22:17 <Coelacanth0794> Guys
22:17 <Coelacanth0794> I had a guy add me on skype from the rsw skype, i asked his username
22:17 <Parsonsda> Cole....dont troll me
22:17 <Coelacanth0794> Hairr: YOU SIR SIT ON A THRONE OF LIES
22:17 <Hairr> [17:11:08] <@Hairr> What was it
22:17 <Coelacanth0794> not trolling, posting first thing you said
22:17 <Coelacanth0794> copypasted
22:18 <Coelacanth0794> learn what trolling is
22:18 <Elune Anzu> cole I have no idea who you are as the closest name in here is coel but stop this
22:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:18 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:18 <Coelacanth0794> what?
22:18 <Hairr> Coel
22:19 <Hairr> Can I test this thing by possibly kicking you? :O
22:19 <Coelacanth0794> ..?
22:19 <Lord Yura> Lol. Thats always a fun thing to hear x3
22:19 <Coelacanth0794> i'm just saying i dont want to hear about how a guy parsons added is racist
22:19 <Hairr> So.. yes...?
22:19 <Coelacanth0794> no
22:19 <Parsonsda> I mean on skyp
22:19 <Hairr> It isn't a ban :c
22:19 <Coelacanth0794> why do you want to kick me?
22:19 <Hairr> to test this script
22:20 <Parsonsda> dont troll me on skype
22:20 <Coelacanth0794> i'd rather not
22:20 <Coelacanth0794> i dont have skype
22:20 <Parsonsda> ....
22:20 <Coelacanth0794> see? even parsons agrees
22:20 <Lord Yura> You can kick me Hairr :P I need to brb anyways
22:20 <Hairr> fff--
22:21 <Hairr> Test
22:21 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:21 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:21 <Hairr> What happened?
22:21 <Hairr> !updatelogs
22:21 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 65 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:21 <Hairr> !logs
22:21 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
22:22 <Coelacanth0794> Hairr
22:22 <Coelacanth0794> fff--
22:22 <Coelacanth0794> Test
22:22 <Coelacanth0794> Hairr has left the chat. 
22:22 <Coelacanth0794> Hairr has joined the chat. 
22:22 <Coelacanth0794> "what happened?"
22:22 <Parsonsda> Cile
22:22 <Parsonsda> Cole
22:22 <Coelacanth0794> coel*
22:22 <Parsonsda> Cole
22:22 <Coelacanth0794> say it correctly please
22:22 <Hairr> mk
22:22 <Hairr> I can kick chatmods+ now
22:22 <Parsonsda>
22:23 <Parsonsda> That cole
22:23 <Parsonsda> Dont troll on skype
22:23 <Coelacanth0794> ..who is this character?
22:23 <Coelacanth0794> someone in chat?
22:23 <Coelacanth0794>
22:24 <Parsonsda> Dont troll me
22:24 <Parsonsda> Im working
22:24 <Hairr> Parsons, stop
22:24 <Hairr> He isn't trolling you
22:24 <Parsonsda> Im going now
22:24 <Hairr> Bye
22:24 <Parsonsda> Cya
22:24 <Parsonsda> Have nice night
22:24 <Hairr> k
22:24 <Coelacanth0794> i think parsons needs to learn what trolling is
22:25 <Elune Anzu> i think he knows what it is for he is a troll
22:27 <Coelacanth0794> "nerd party"
22:27 <Coelacanth0794> as told by facebookers
22:32 <Coelacanth0794>
22:32 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:33 <Coelacanth0794> nub
22:33 <Sum1 0 o> you're a nub
22:34 <Coelacanth0794> nou
22:34 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:34 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:34 <Coelacanth0794>
22:35 <Coelacanth0794> hi callofduty4
22:35 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:36 <Coelacanth0794>
22:36 <Hairr>
22:37 <Exi-Gents> celery has plenty of nutrition
22:37 <Exi-Gents> ...
22:37 <Exi-Gents> but it tastes terrible
22:38 <Coelacanth0794> I respect your opinion and wholeheartedly disagree
22:38 <Exi-Gents> Well, that's very mature of you. Thank you.
22:39 <Lord Yura> Cant we just add peanut butter to celery and then both agree that it's delicious? D: A compromise~
22:39 <Exi-Gents> I've tried that before as a kid.
22:39 <Exi-Gents> never worked
22:39 <Coelacanth0794> i dislike peanut butter
22:39 <Lord Yura> Lol Well then what do I know? xD
22:39 <Sum1 0 o> wait
22:40 <Sum1 0 o> everyone slow down
22:40 <Sum1 0 o> Hair just posted an imgur link
22:40 <Coelacanth0794>
22:40 <Coelacanth0794> he is one of us niw, sum10o.
22:40 <Coelacanth0794> ONE OF US ONE OF US
22:40 <Hairr>
22:40 <Exi-Gents> I miss my mohawk
22:41 <Hairr> Imgur is life.
22:41 <Exi-Gents> It got shaved off =/
22:41 <Exi-Gents> lol
22:41 <Exi-Gents> African Peter Pan eh?
22:42 <Coelacanth0794>
22:43 <Hairr>
22:43 <Lord Yura> Lol..
22:43 <Lord Yura> xD; Awkwaard..
22:43 <Coelacanth0794>
22:44 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:44 <Coelacanth0794> first one
22:45 <Exi-Gents> do slugs like jam?
22:45 <Exi-Gents> ???
22:45 <Exi-Gents> or....?
22:45 <Hairr> It's yummy stuff, doesn't matter
22:45 <Exi-Gents> well
22:46 <Exi-Gents> *sigh*
22:46 <Coelacanth0794>
22:46 <Exi-Gents> it's a slug....
22:46 <Exi-Gents> jam+slug=What?
22:46 <Hairr> jug
22:46 <Exi-Gents> Coel, I do hate that
22:47 <Coelacanth0794> it's so stressful when i turn into a jet
22:47 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
22:47 <Hairr>
22:48 <Exi-Gents> Coelacanth0794, it's the turning back that rlly sucks
22:48 <Exi-Gents> hair.... best pic ever!
22:48 <Exi-Gents> gif*
22:49 <Hairr> 1st comment
22:49  * Hairr wants to learn how to do that :c
22:49 <Coelacanth0794>
22:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:50 <Coelacanth0794> mother of god they exist
22:50 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:51 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:52 <Lord Yura> Ooh o-o Interesting slayer task..
22:52 <Lord Yura> 117 Grotworms
22:53 <Exi-Gents> hey guys
22:53 <Exi-Gents> a friend irl got this and put it on his welding helmet
22:53 <Exi-Gents>
22:55 <Exi-Gents> always with the dead chat...
22:55 <Hairr> dead you say?
23:02 -!- Relin has joined Special:Chat
23:02 <AnselaJonla> Can anyone figure out what is?
23:03 <Hairr> That's Clan Wars
23:03 <Hairr> All I know
23:03 <Relin> That's clan wars free for all.
23:04 <AnselaJonla> Any use on an article?
23:04 <Hairr> I don't see any
23:04 <Casting Fishes^^> awesome
23:04 <Casting Fishes^^> I'm ranked captain in my friends fc who's famous
23:04 <Casting Fishes^^> :D :D :D
23:04 <Casting Fishes^^> i mean. 
23:04 <Casting Fishes^^> not captain~ leutenient or w/e
23:04 <AnselaJonla> Yura - that's a good task, but don't bother with the matures unless you like fighting bots for a spawn
23:05 <Lord Yura> Lol Im fighting the normals.
23:06 <Lord Yura> Im 3 grotworms in, and I just got royal Dragonhide
23:06 <Lord Yura> ;o
23:06 <Sarwar31> Nice.
23:06 <AnselaJonla> Yeah, it's a fairly common drop
23:06 <Lord Yura> Lol Awhs.. 
23:06 <Lord Yura> But cool :3 Crafting
23:06 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Mature grotworm drops log]]
23:07 <AnselaJonla> So far I appear to have a 1-in-9 drop chance of royal d'hide from the matures
23:07 <Lord Yura> Oh wow.
23:07 <Lord Yura> Lol These seem like a good thing to train on. Nice drops and not very much defence, it looks like.
23:07 <Lord Yura> I wish I get assigned these more often :P
23:08 <Lord Yura> More dragonhide! x3 I am definently training here
23:08 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 9,026,651 coins.
23:08 <AnselaJonla> Going up again
23:08 <Lord Yura> :/
23:08 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[royal dragonhide]] is 8,839 coins.
23:08  * Lord Yura hopes that you get Lucky Dragon Claws for now
23:08 <Exi-Gents> royal dhides r more like 4k each
23:08 <Lord Yura> Actually.. the free spins come in an hour
23:09 <AnselaJonla> Yeah, I know Exi
23:09 <AnselaJonla> Sold the ones from my task the other day :(
23:09 <Lord Yura> D:
23:09 <Lord Yura> Lol I need them to craft with. More experience for quests > <
23:10 <AnselaJonla> The level needed to craft royal d'hide is higher than you need for any current quest, I think
23:10 <Lord Yura> Oh wow o-o
23:10 <Lord Yura> (qc) My Crafting level is 64 (xp: 417,986, rank: 272,877).
23:10 <Lord Yura> </3 Ah well..
23:10 <AnselaJonla> [[Pet fish]]
23:12 <Casting Fishes^^> wat
23:12 <Casting Fishes^^> i r a pet fish
23:12  * Casting Fishes^^ purrs
23:12 <Lord Yura> Lolol
23:12 <Lord Yura> fish dont purr, silly~
23:12 <Lord Yura> They Bark
23:13 <Casting Fishes^^> buko~ pm :D
23:14  * AnselaJonla is getting overwhelmed in recent changes
23:14  * AnselaJonla blocks on vandal
23:14 <AnselaJonla> Piss off you little git
23:15 <Sarwar31> :O
23:15 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
23:16 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
23:18 <Sarwar31> Bye guys
23:18 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
23:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:21 <Hairr> test
23:21 <Hairr> Hmm... this isn't good
23:21 <Lord Yura> What isnt?
23:21 -!- Dark Lunaros has joined Special:Chat
23:21 <Relin> Hm?
23:21 -!- Dark Lunaros has left Special:Chat.